
Доклад 

администрации  Ковалевского сельского поселения 

о деятельности в области противодействия коррупции

за 2017 года.

       Комплекс мероприятий по противодействию коррупции в администрации Ковалевского сельского поселения за 2017года осуществлялись в рамках законодательства Российской Федерации и в соответствии  утвержденным планом на 2017год.

Сотрудником, ответственному за кадровую работу в администрации Ковалевского сельского поселения, осуществляется контроль за соблюдением муниципальными служащими требований к служебному поведению, в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 №273-фз «О противодействии коррупции», согласно постановлению №36 администрации Ковалевского сельского поселения от 05.05.2013г. «О Памятке муниципальным служащим в  администрации Ковалевского сельского поселения по недопущения ситуаций конфликта интересов на муниципальной службе и порядку их урегулирования»

Так же осуществляется контроль за соблюдением муниципальными служащими требований к служебному поведению, согласно распоряжению  №6 от 14.02.2011г. «Об утверждения кодекса этики и служебного поведения  муниципальными служащими администрации Ковалевского сельского поселения».

Сотрудником, ответственному за кадровую работу в администрации Ковалевского сельского поселения, согласно постановления №14 от 25.032011г. « О проверке достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и соблюдений требований к служебному поведению»,  осуществляется контроль за предоставлением достоверных и полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера , а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, предаставленны  и сданны сведения до 30.04.2017.

В соответствии с законом  от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», статьей 5 Областного закона от 09.10.2007 № 786-ЗС «О муниципальной службе в Ростовской области», статьей 2 Областного закона от 07.11.2016 № 657-ЗС «О внесении изменений в статьи 10 и 14 Областного закона «О государственной гражданской службе Ростовской области» и статьи 5 и 131 Областного закона «О муниципальной службе в Ростовской области», осуществляется контроль за соблюдением запрета :

-на владение ценными бумагами, акциями;

-за соблюдением запрета на осуществление предпринимательской деятельности и участие в деятельности органа управления коммерческой организацией;

- за соблюдением запрета на получение подарков;

- за применением предусмотренных законодательством мер юридической ответственности в каждом случае несоблюдения муниципальными служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов;

-проводится анализ соблюдения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе касающихся получения подарков отдельными категориями лиц, выполнения иной оплачиваемой работы, обязанности уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений.

Распоряжением №58 от 30.12.2016г. «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих , проходящих муниципальную службу в администрации  Ковалевского сельского поселения, и урегулирования конфликтов интересов», образована комиссия  урегулирования конфликтов интересов. Утвержден состав комиссии из 3 человек, председателем комиссии является Глава Ковалевского сельского поселения .

За 2017г. В  Администрации Ковалевского сельского поселения не  проводились комиссии по урегулированию конфликта интересов.

Ведется работа по развитию  антикоррупционного просвещения, дополнительного обучения и воспитания на муниципальной службе: путем доведения примеров  негативных последствий при нарушении законодательства в сфере коррупции , участие в обучающих семинарах , видеоконференциях в Администрации Красносулинского района, в здании администрации Ковалевского сельского поселения размещены  информационные  стенды,  направленные на противодействие коррупции . На официальном сайте Ковалевского сельского поселения размещены памятки и информация направленная на противодействие коррупции.

       Участие в обучении по профилактике коррупционных и иных правонарушений принимал  один сотрудник администрации Ковалевского сельского поселения (инспектор по архивной и кадровой работе). 

Курсов повышения квалификации – за 2017года не проводилось.

Общественные объединения, в сфере профилактики коррупции — за прошедшее время не участвовали.

В соответствии с распоряжением №1 от 11.01.2011г. «Об утверждении Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов администрации Ковалевского сельского поселения» , постоянно направляются   муниципальные акты и их проекты в прокуратуру города  Красный Сулин.

 Независимые эксперты-не привлекались.

           Администрация Ковалевского сельского поселения при изменениях в законодательстве данной сферы, разрабатывает необходимые муниципальные акты в сфере противодействия коррупции, в том числе и приведения в соответствие с действующим законодательством:

- Постановление №9 от 10.01.2017  «О предоставлении  ежегодного  отчета  муниципальных  служащих», 
- Распоряжение № 3/1 от 12.01.2017г. «О комплексе мер, направленных на привлечение муниципальных служащих в администрации Ковалевского сельского поселения  к противодействию коррупции»,
- Распоряжение № 3/2 от 12.01.2017г. «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Ковалевского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов»,

- Распоряжение № 3/3 от 12.01.2017г. « Об утверждении Памятки муниципальным служащим Администрации Ковалевского сельского поселения по недопущению ситуаций конфликта интересов на муниципальной службе и порядку их урегулирования»,
- Распоряжение № 3/4 от 12.01.2017г. «О видах поощрений муниципальных служащих, способствующих раскрытию правонарушений
 коррупционной направленности»

-Постановление №23 от 21.03.2017г. «Об утверждения квалификационных требований для замещения должностей муниципальной службы»,

  Нарушений  в разработке  проектов необходимых муниципальных актов в сфере противодействия коррупции, в том числе по внесению изменений в целях устранения противоречий действующему законодательству -не выявлены.

         Администрацией Ковалевского сельского поселения размещается и обновляется информация антикоррупционной тематики на официальном сайте  администрацией Ковалевского сельского поселения. Своевременно размещается реклама антикоррупционной направленности. Регулярно обновляется информация антикоррупционного содержания в местах массового посещения граждан (информационные стенды в магазинах сельского поселения , клубах в здании администрации)

 Обращений граждан по вопросам противодействия коррупции и о коррупционных правонарушениях -  за 2017 года не поступало.

    Обращения граждан и юридических лиц, содержащими сведения о неправомерных действиях муниципальных служащих, выявление и устранение причин и условий, способствующих возникновению таких обращений — за 2017 года не поступало.

Заседания комиссии за отчетный период проводились своевременно, за 2017 год было проведено 4 заседания:
- 03.04.2017г.- с повесткой «Об итогах работы комиссии за 2016 год»,

- 03.07.2017г.- с повесткой «О соблюдении муниципальными служащими Администрации Ковалевского сельского поселения ограничений
 и запретов, предусмотренных законодательством»,
- 02.10.2017г. – с повесткой «О мониторинге публикаций в СМИ информации о коррупционных проявлениях»,

-28.12.2017г. с повесткой- об итогах деятельности комиссии за 2017 год». 

В  администрации Ковалевского сельского поселения изданы все нормативно правовые акты, предусмотренные планом, а так же законодательством  Российской Федерации.

Все пункты плана неукоснительно выполняются.

Глава Ковалевского сельского поселения                                       Н.В. Изварин


