

«ГКУ РО «Центр занятости населения города Красный Сулин» приглашает работодателей города Красный Сулин и Красносулинского района принять участие в программе государственной поддержки юридических лиц, включая некоммерческие организации, и индивидуальных предпринимателей при трудоустройстве отдельных категорий граждан в 2023 году.

К отдельным категориям граждан, подходящих под трудоустройство по программе являются:

К отдельным категориям граждан, подходящих под трудоустройство по программе являются:

- граждане в возрасте до 30- лет;


- граждане Украины и лица без гражданства, постоянно проживающие на территории Украины и прибывшие на территорию РФ в экстренном массовом порядке, получившим удостоверение беженца или получившим свидетельство о предоставлении временного убежища на территории РФ;

- безработных граждан, трудовой договор с которыми прекращен в текущем году в связи с сокращение численности штата либо ликвидацией организации;


- работников, находящихся под риском увольнения, включая режим неполного рабочего дня, простое, временной приостановке работ трудовой договор с которыми заключен в текущем году в порядке перевода от другого работодателя.


Условиями для включения работодателя в реестр получателя субсидии являются:

- наличие государственной регистрации работодателя до 1 января 2023 года;

- отсутствие у работодателя задолженности по уплате налогов, сборов, страховых взносов и т.д., превышающей 10 тыс.рублей;

- работодатель не находится в процессе реорганизации, ликвидации и т.д.;

- работодатель не является юр.лицом, в уставном капитале которого есть доля участия иностранных юр.лиц;

- трудоустройство работодателем граждан на условиях полного рабочего дня;

Предоставление субсидии осуществляется по истечение 1-го, 3-го и 6-го месяцев работы трудоустроенного гражданина.

Размер субсидии определяется как произведение величины МРОТ (с 01.01.2023 года равен 16 242 рублей 00 копеек) увеличенной на сумму страховых взносов в государственные внебюджетные фонды (4 905 рублей 08 копеек). Итого размер субсидии составит 21 147 рублей 08 копеек за каждого трудоустроенного гражданина.

Если Вас заинтересовала программа господдержки работодателей при трудоустройстве отдельных категорий граждан, обращайтесь в ГКУ РО «Центр занятости населения города Красный Сулин», расположенный по адресу: г.Красный Сулин, ул.Ленина, д.10, каб.4 или по телефону: 8-86367-5-33-66. Гамбур Анастасия Вячеславовна. В рамках своей компетенции ГКУ РО «Центр занятости населения города Красный Сулин» окажет содействие в регистрации работодателей и граждан при постановке на регистрационный учет в ЦЗН с целью последующего трудоустройства.

Просим Вас направить в наш адрес информацию о потребности в свободных рабочих местах (вакантных должностях) для граждан, ищущих работу и обратившихся в органы службы занятости, а также для безработных граждан».
Директор центра занятости населения
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