Отчет Главы поселения о работе Администрации Ковалевского сельского поселения за  6 месяцев 2015 год.

              Ковалевское сельское поселение в соответствии с Областным законом от 27.12.2004 года № 232-ЗС "Об установлении границ и наделении соответствующим статусом муниципального образования " Красносулинский район" и муниципальных образований в его составе" и  Уставом поселения,  принятым решением Собрания депутатов Ковалевского сельского поселения от 31 июля 2009 № 22,  входит в состав Красносулинского района и наделено статусом сельского поселения.
              Согласно статьи 28 Устава Администрация Ковалевского сельского поселения является исполнительно-распорядительным органом муниципального образования «Ковалевское сельское поселение» наделенным, Уставом поселения, полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными и областными законами. Администрация Ковалевского  сельского поселения  исполняет полномочия,  предусмотренные  Федеральным законом  № 131 от 06.10.2003г.
               Администрация Ковалевского сельского поселения обладает правами юридического лица, имеет обособленное имущество, печать со своим наименованием, штампы, бланки и счета, открываемые в соответствии с федеральным законодательством.

      Администрация Ковалевского сельского поселения  является   главным распорядителем средств бюджета Ковалевского сельского поселения, предусмотренных на содержание Администрации поселения и реализацию возложенных на нее полномочий. Ковалевское сельское  поселение осуществляет  отдельные  государственные полномочия  за  счет предоставления  бюджету  поселения  субвенций  из  соответствующих  бюджетов.  В перечень бюджетополучателей средств местного бюджета входят: Администрация Ковалевского сельского поселения,  МБУК  «Ковалевский сельский Дом культуры» и МБУК КСР «Библиотека Ковалевского сельского поселения».
              Орган местного самоуправления имеет право дополнительно использовать собственные материальные ресурсы  и финансовые средства  для осуществления переданных им отдельных государственных полномочий фактически полученные  при  исполнении бюджета. Полномочия принимаются Собранием депутатов Ковалевского сельского поселения  путем  внесений  изменений  в  решение  о  бюджете  с  соблюдением   требований Бюджетного кодекса РФ.
               Согласно статьи 29  Устава муниципального образования " Ковалевское сельское поселение" штатное расписание администрации  Ковалевского сельского поселения утверждается главой  поселения на основе структуры администрации поселения.
          Глава Ковалевского  сельского поселения назначает и увольняет работников администрации поселения, осуществляет иные полномочия в отношении работников администрации в соответствии с федеральным и областным законодательством о муниципальной службе и трудовым законодательством.

           Администрация Ковалевского  сельского поселения  исполняет полномочия,  предусмотренные  Федеральным законом  № 131 от 06.10.2003г.

            На территории Ковалевского сельского поселения действуют  крестьянско-фермерские хозяйства, личные подсобные хозяйства. Кроме того, в социальную инфраструктуру поселения входят: отделение социального обслуживания, 3 ФАПа, 2 общеобразовательные школы, школа искусств.

              Главой Ковалевского  сельского поселения является  Николай Владимирович Изварин , начальником сектора экономики и финансов – Светлана Григорьевна Путинцева . Должность  ведущего специалиста  (главным бухгалтером) – вакантна .
               Администрация Ковалевского  сельского поселения формирует и утверждает бюджет поселения и обеспечивает исполнение бюджета Ковалевского  сельского поселения на основе единства кассы и подведомственности расходов.       
Поступление материальных запасов производилось своевременно в соответствие с заключенными контрактами и договорами поставок. Оплата по договорам и контрактам в 2015 году производилась своевременно, штрафных санкций и претензий со стороны поставщиков и подрядчиков не было. 
              Бюджет Ковалевского сельского поселения Красносулинского района по доходам за  6 месяцев 2015 г исполнен на 34,19 % к уточненному плану, при плане  9307,9 тыс.рублей,  поступило 3182,4  тыс.руб.

              По налоговым и неналоговым доходным источникам  план   выполнен  на 31,65 %.
При плане  3512,4 тыс.рублей. поступило 1111,6 тыс.рублей. 

             При плане налоговых доходов Ковалевского сельского поселения 2718,1 тыс. рублей, фактически поступило 972,7тыс. рублей,  - 1745,4 тыс.рублей  или 35,79 %  к уточненному плану за 6 месяцев 2015 года. Невыполнение в связи с недополучением налогов от налогоплательщиков.
              План неналоговых доходов за 6 месяцев 2015 года – 755,5 тыс.рублей, фактически было получено 138,9 тыс.рублей, -616,6 тыс.рублей или 18,39%. Невыполнение в связи оплатой договора аренды по факту оказанных услуг.

              Безвозмездные поступления при плане 5795,5 тыс.рублей исполнены в сумме 2070,8  тыс.рублей или на 35,74 %, в связи с оплатой по факту выполненных работ.

Основными бюджетообразующими предприятиями, как и в предыдущие годы, Ковалевского сельского поселения являются: ООО «Изумруд» и одно угледобывающее предприятие – это ОАО УК "Угольная компания "Алмазная". Объем поступлений по налогу на доходы физических лиц в общем объеме налоговых доходов составляет 25,95 %. Выполнение за 6 месяцев 2015 года по налогу на доходы физических лиц составило 25,77 %, при плане 911,4 поступило 234,8 тыс.рублей или  690,4тыс.рублей. Это связано с неплатежеспособностью физических лиц.
         Единый сельскохозяйственный  налог  при плане 38,8 тыс. руб   выполнен  в   сумме 74,4 тыс.рублей, т.е. на  191,76  %.
             По налогу на имущество физических лиц исполнение – 17,84%, при плане 105,1поступило 18,7 тыс.рублей.
            По земельному налогу исполнение 19,33%, при плане 791,5  тыс.рублей фактически в бюджет поселения поступило 152,9тыс.рублей .
                Межбюджетные трансферты, перечисляемые из бюджета поселения бюджету Красносулинского района, и направляемые на финансирование расходов, связанных с передачей осуществления части полномочий органов местного самоуправления поселения органам местного самоуправления муниципального образования «Красносулинский район» исполнены на 49,83 %  
               Бюджет Ковалевского сельского поселения Красносулинского района по расходам за 6 месяцев 2015 года исполнен на 38,03  % к уточненному плану,  при плане 9 413,7 тыс.рублей кассовые расходы составили 3579,6 тыс.рублей. План расходов за счет средств местного бюджета – 3512,4 тыс.рублей,  исполнение составило 1111,6  тыс. рублей или 31,65 % к плану. 
            В 2014 году в бюджете Ковалевского сельского поселения были утверждены 7 муниципальных долгосрочных целевых программ и  пять подпрограмм.
             В рамках муниципальной программы «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» средства бюджета Ковалевского сельского поселения были направлены на мероприятия по благоустройству населенных пунктов поселения: уборка снега, вывоз мусора со стихийных свалок- 181,0 т.рублей, противоклещевая обработка 5,7 тыс.рублей.  
            Были выполнены работы по ремонту уличного освещения -10,1 тыс.рублей. и содержанию уличного освещения на сумму – 264,2 тыс.рублей.

                        Расходы по муниципальной программе «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»  составили за 6 месяцев в 2015 году  67,3 тыс.руб.: обучение специалистов-3,3 тыс.рублей, были закуплены расходные материалы по пожарной безопасности-6,4 тыс.рублей, по переданным полномочиям МЧС  -57,6 тыс.рублей.  

             Расходы в рамках муниципальной программы " Развитие транспортной системы " составила 353,8 тыс.рублей, из них на паспортизацию дорог – 14,0 тыс.рублей, работы по содержанию внутрипоселковых дорог 123,6 тыс.рублей. 
Были  выплачены областные средства по софинансированию  расходов по муниципальным контрактам за 2014 г. в сумме 216,2 тыс.руб.

Заключены 2 договора на содержание внутрепоселковых дорог (восстановление профиля грунтовой дороги,  и планировка обочин) с МУП ЖКХ на 2015 год из средств областного фонда на сумму 117,2 тыс.руб.
           Расходы в рамках муниципальной программы «Развитие культуры» составили 818,6тыс.рублей на выполнение муниципального задания.
Из них з/пл 767,3 тыс.руб., коммунальные услуги 7,0 тыс.руб, уплата налогов 2,5 тыс.руб., подписка 4,1 тыс.руб, канцелярские товары, хоз.товары 19,4 тыс.руб, информац.- консультационные услуги 17,5 тыс.руб., расходы на содержание имущества 0,7 тыс.руб.
        Расходы в рамках муниципальной программы «Управление муниципальными
 финансами» составили :

на содержание администрации-1222,1 тыс.руб, 

межбюджетные трансферты по переданным полномочиям- 57,6 тыс.руб.,

уплата налогов -9,2  тыс.руб.

              Расходы в рамках муниципальной программы «Муниципальная политика»  составили:

    официальная публикация нормативно-правовых актов в газете «Красносулинский вестик»-20,5 тыс.руб.;

    членский взнос в Ассоциацию «Совет муниципальных образований» -5,0 тыс.руб;

обучение сотрудника- 6,0тыс.руб.
           В рамках непрограммных расходах была проведены мероприятия:

-выплачены исполнительные листы - 65,2тыс.руб;
-штраф по несанкционированной свалке- 70,0тыс.руб;
-оценка муниципального имущества -18,6 тыс.руб;

-расходы на содержание Главы-315,5 тыс.руб.

              Остаток материальных запасов на начало 2015 года  23,9 тыс.рублей, поступило за 6 месяцев 2015 года 83,5 тыс.рублей, остатков на 01.07.15 нет. 
Согласно бюджетной отчетности по состоянию  на 01 июля  2015 года образовалась кредиторская задолженность в сумме 303,5 руб. из-за финансирования заработной платы по сроку на 01.07.2015.

              В 2015 году  Администрацией  поселения было заключено 3 соглашения по передаче полномочий по решению вопросов местного значения бюджету Красносулинского района          на сумму  165400 рублей. Исполнение за 6 месяцев 2014 года составило 82800 рублей.
             Профицит  бюджета Ковалевского сельского поселения на 01.07.2015 года –

397,2 тыс. рублей.
Остатков, имеющих целевое значение, нет.
              Администрация Ковалевского сельского поселения регулярно работает с  неплательщиками и недоимщиками по налоговым и другим обязательным платежам в бюджет поселения с юридическими и физическими лицами, участвует в заседаниях Координационного совета районной администрации с привлечением недоимщиков и неплательщиков. 

Информационная  работа с гражданами по уплате имущественных налогов физических лиц проводится путем размещения информационных листовок о своевременной уплате имущественных налогов физических лиц  в местах массового скопления граждан, за 6 месяцев  2015 года проведено 14 Координационных Советов, на которых рассмотрено 43 физических лиц. Имеющаяся задолженность по налогам и сборам сократилась на 20035,60 рублей, из них по земельному налогу : 17175,20 рублей ;налогу на имущество : 1285,40 рублей; по транспортному налогу : 1575,0  рублей. За  6 месяцев  2015 года проведено 30  подворовых обхода.
Глава Ковалевского 

 сельского поселения                                                     Н.В.Изварин
