Отчет Главы поселения о работе Администрации Ковалевского сельского поселения за  9 месяцев 2016 год.

              Ковалевское сельское поселение в соответствии с Областным законом от 27.12.2004 года № 232-ЗС "Об установлении границ и наделении соответствующим статусом муниципального образования " Красносулинский район" и муниципальных образований в его составе" и  Уставом поселения,  принятым решением Собрания депутатов Ковалевского сельского поселения от 31 июля 2009 № 22,  входит в состав Красносулинского района и наделено статусом сельского поселения.
              Согласно статьи 28 Устава, Администрация Ковалевского сельского поселения является исполнительно-распорядительным органом муниципального образования «Ковалевское сельское поселение» наделенным, Уставом поселения, полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными и областными законами. Администрация Ковалевского  сельского поселения  исполняет полномочия,  предусмотренные  Федеральным законом  № 131ФЗ от 06.10.2003г.
               Администрация Ковалевского сельского поселения обладает правами юридического лица, имеет обособленное имущество, печать со своим наименованием, штампы, бланки и счета, открываемые в соответствии с федеральным законодательством.

      Администрация Ковалевского сельского поселения  является   главным распорядителем средств бюджета Ковалевского сельского поселения, предусмотренных на содержание Администрации поселения и реализацию возложенных на нее полномочий. Ковалевское сельское  поселение осуществляет  отдельные  государственные полномочия  за  счет предоставления  бюджету  поселения  субвенций  из  соответствующих  бюджетов.  В перечень бюджетополучателей средств местного бюджета входят: Администрация Ковалевского сельского поселения,  МБУК  «Ковалевский сельский Дом культуры» и МБУК КСР «Библиотека Ковалевского сельского поселения».
              Орган местного самоуправления имеет право дополнительно использовать собственные материальные ресурсы  и финансовые средства  для осуществления переданных им отдельных государственных полномочий фактически полученные  при  исполнении бюджета. Полномочия принимаются Собранием депутатов Ковалевского сельского поселения  путем  внесений  изменений  в  решение  о  бюджете  с  соблюдением   требований Бюджетного кодекса РФ.
               Согласно статьи 29  Устава муниципального образования " Ковалевское сельское поселение" штатное расписание администрации  Ковалевского сельского поселения утверждается главой  поселения на основе структуры администрации поселения.
          Глава Ковалевского  сельского поселения назначает и увольняет работников администрации поселения, осуществляет иные полномочия в отношении работников администрации в соответствии с федеральным и областным законодательством о муниципальной службе и трудовым законодательством.

           Администрация Ковалевского  сельского поселения  исполняет полномочия,  предусмотренные  Федеральным законом  № 131 ФЗ от 06.10.2003г.

            На территории Ковалевского сельского поселения действуют  крестьянско-фермерские хозяйства, личные подсобные хозяйства. Кроме того, в социальную инфраструктуру поселения входят: отделение социального обслуживания, 3 ФАПа, 2 общеобразовательные школы, школа искусств.

              Главой Ковалевского  сельского поселения является  Николай Владимирович Изварин, начальник сектора экономики и финансов – Шульц Юлия Геннадиевна,  ведущий специалист  (главный бухгалтер) – Андриевская Оксана Александровна.
               Администрация Ковалевского  сельского поселения формирует и утверждает бюджет поселения и обеспечивает исполнение бюджета Ковалевского  сельского поселения на основе единства кассы и подведомственности расходов.       
Поступление материальных запасов производилось своевременно в соответствие с заключенными контрактами и договорами поставок. Оплата по договорам и контрактам в 2016 году производилась своевременно, штрафных санкций и претензий со стороны поставщиков и подрядчиков не было. 
              Бюджет Ковалевского сельского поселения Красносулинского района по доходам за  9 месяцев 2016 г исполнен на 67,0 % к уточненному плану, при плане  8693,7 тыс. рублей,  поступило 5800,1  тыс. рублей.
              По налоговым и неналоговым доходным источникам  план   выполнен  на 64,0 %.
При плане  3340,7 тыс. рублей поступило 2151,5,0 тыс. рублей. 

             При плане налоговых доходов Ковалевского сельского поселения 2968,2 тыс. рублей, фактически поступило 1890,8 тыс. рублей или 63,7 %  к уточненному плану за 9 месяцев 2016 года. 
              План неналоговых доходов за 9 месяцев 2016 года – 372,5 тыс.рублей, фактически было получено 260,7 тыс. рублей, или 70 %. 
              Безвозмездные поступления при плане 5353,0 тыс. рублей исполнены в сумме 3648,6  тыс. рублей или на 68 % .
Основным предприятием, регулярно оплачивающим налоги является  ООО «Изумруд». Данное предприятие своевременно и в установленные налоговым законодательством сроки оплачивает такие налоги, как:

1) НДФЛ (налог на доходы физических лиц). Из общей суммы поступившего в бюджет Ковалевского сельского поселения  налога на доходы физических лиц 418,8 тыс. рублей – 350,0 тыс. рублей выплатило данное предприятие.
2) Единый сельскохозяйственный  налог поступает в бюджет Ковалевского сельского поселения только от этого предприятия. При годовом плане 240,8 тыс. уже поступило  202,4 тыс. рублей, т.е. 84,0  % выполнения.
3) Земельный налог с организаций ООО «Изумруд» оплачивает так же регулярно и в срок при годовом плане 106,2 тыс. рублей исполнено 154,0 тыс. рублей.
Такой серьезный подход к оплате своих налогов прослеживается только со стороны юридических лиц, что не скажешь о физических.
По налогу на имущество физических лиц,  при плане 140,1 тыс. рублей поступило 29,4 тыс. рублей .
            По земельному налогу с физических лиц , при плане 667.0  тыс. рублей фактически в бюджет поселения поступило 49,3 тыс. рублей .
               Бюджет Ковалевского сельского поселения Красносулинского района по расходам за 9 месяцев 2016 года исполнен на 74 % к уточненному плану,  при плане 10427,2 тыс. рублей кассовые расходы составили 7736,0 тыс. рублей. 
            В 2014 году в бюджете Ковалевского сельского поселения были утверждены 7 муниципальных долгосрочных целевых программ и  пять подпрограмм.
             В рамках муниципальной программы «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» средства бюджета в сумме 842,5 тыс. рублей Ковалевского сельского поселения были направлены на мероприятия по благоустройству населенных пунктов поселения: ремонтные работы в котельной ст. Замчалово, скашивание сорной травы на территории поселения, вывоз мусора со стихийных свалок, противоклещевую обработку мест общего пользования, утилизация ТБО, организация содержания мест захоронения, оплата по электроэнергии за уличное освещение.
Для реализации данных  мероприятий  были заключены договора на:  
- Замену сетевого насоса в котельной пос. Замчалово

№ 06/09/2016 от 06.09.2016; на сумму 99,9 тыс. рублей

- скашивание сорной травы на территории поселения

№15 от 01.08.2016; на сумму 12,7

- противоклещевую обработку мест общего пользования:
№ 48/066/02/48 от 13.01.2016;  на сумму 5,7 тыс. рублей.

- уборку и вывоз мусора

№ 2 от  15.01.2016; на сумму 43,8 тыс. рублей.
- приобретение контейнеров для сбора ТБО

б/н от 15.02.2016; на сумму 32,0 тыс. рублей

- утилизацию ТБО

№ 160 от 08.04.2016; на сумму 19,8 тыс. рублей

- организацию содержания мест захоронения
№ 89 от 07.06.2016; на сумму 5,0 тыс. рублей

            Были выполнены работы по ремонту уличного освещения и содержанию уличного освещения на сумму – 623,5 тыс. рублей.

За отчетный период  была произведена оплата по электроэнергии за уличное освещение согласно 2 муниципальным контрактам № 650 от 30.12.2013 и № 7011 от 26.01.2016; на сумму 477,8 тыс. рублей
Заключены и оплачены договора на ремонт уличного освещения 

№1 от 12.02.2016; на сумму 35,4 тыс. рублей
№ 8 от 01.04.2016; на сумму 49,1 тыс. рублей
№16 от 01.09.2016; на сумму 61,2 тыс. рублей
                        Расходы по муниципальной программе «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»  составили за 9 месяцев в 2016 году  97,1  тыс. рублей.
За отчетный период, в целях обеспечения безопасности на водных объектах

 был заключен и исполнен договор на изготовление знаков «Купаться запрещено»

№ 14  от 06.06.2016; на сумму 12,7 тыс. рублей.

В целях защиты населения и территории Ковалевского сельского поселения от чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности Администрацией Ковалевского сельского поселения были заключены соглашения связанные с передачей осуществления части полномочий органа местного самоуправления.

№ 8 от 26.11.2015; при плане 112,6 тыс. рублей исполнено 84,4 тыс. рублей
             Расходы в рамках муниципальной программы " Развитие транспортной системы " составила 1222,0 тыс.рублей при плане 2051,5 тыс. рублей. 
За отчетный период были заключены и исполнены муниципальные контракты:
№ 1 от 15.01.2016;  на сумму 50,0 тыс. рублей

№79 от 17.11.2015; на сумму 29,4 тыс. рублей
№3 от 15.01.2016; на сумму 34,5 тыс. рублей

№ 9 от 15.01.2016; на сумму 21,9 тыс. рублей

По уборке снега на внутрипоселковых дорогах

№ 6 от 09.03.2016; на сумму 190,2 тыс. рублей (очистка полосы отвода, уборка дорог, работы экскаватора)
№ 25/07 от 25.07.2016; на сумму 99,8 тыс. рублей
По ремонту асфальтобетонного покрытия

№17 от 18.08.2016; на сумму 90,0 тыс. рублей

№14 от 03.06.2016; на сумму 2,4 тыс. рублей
№15 от 03.06.2016; на сумму 0,8 тыс. рублей
№ 9 от 15.01.2016; на сумму 102,6 тыс. рублей
№ 9 от 15.01.2016; на сумму 25,6 тыс. рублей

№3 от 15.01.2016; на сумму 45,0 тыс. рублей
По содержанию дорог общего пользования
№ 18 от 01.09.2016; на сумму 69,9 тыс. рублей
№ 18 от 18.08.2016;на сумму  14,5 тыс. рублей
№ 10 от 10.05.2016; на сумму 29,3 тыс. рублей

№ 13 от 25.05.2016; на сумму 15,3 тыс. рублей

№ 12 от 09.06.2016; на сумму 58,5 тыс. рублей

По скашиванию травы на обочинах 
№ 1 от 18.03.2016; на сумму 49,0 тыс. рублей

№2 от 18.03.2016; на сумму 94,2 тыс. рублей 

По установке дорожных знаков

№б/н от 15.02.2016; на сумму 99,0 тыс. рублей

№ б/н от 01.08.2016; на сумму 51,0

Приобретение остановочных павильонов.
Заключен договор с УМП ТБТИ № 86 от 09.06.2016 по изготовлению технической документации на внутрипоселковые дороги на сумму 49,1 тыс. рублей
           Расходы в рамках муниципальной программы «Развитие культуры» составили 1626,3 тыс. рублей  на выполнение муниципального задания.

Из них з/пл. (клуб)  970,1  тыс. руб. (библиотека) 446,7 тыс. рубле. Коммунальные услуги  16,6 тыс. руб., уплата налогов и сборов  1,2 тыс. руб., подписка на периодические издания 11,4  тыс. руб., канцелярские товары, хоз. товары 26,8 тыс. руб., котельное и печное отопление 78,6 тыс. рублей,  информационно - консультационные услуги 10,8 тыс. руб., расходы на содержание имущества 18,8 тыс. рублей, приобретение материальных запасов 38,5 тыс. рублей (котел)
        Расходы в рамках муниципальной программы «Управление муниципальными финансами» составили:
Расходы бюджета поселения на выплаты по оплате труда аппарата управления составили 1992,3 тыс. рублей; расходы на обеспечение функций аппарата управления составили – 466,8 тыс. рублей. Для закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд было заключено 34 договора на предоставление коммунальных услуг, услуг связи, услуг по изготовлению ключей ЭЦП, приобретение котельно-печного топлива, канцелярских принадлежностей, ГСМ на общую сумму 86,1 тыс. рублей
              Расходы в рамках муниципальной программы «Муниципальная политика»  составили: 26.9 тыс. рублей:

    официальная публикация нормативно-правовых актов в газете «Красносулинский вестик» - 8,4 тыс. руб.;

    членский взнос в Ассоциацию «Совет муниципальных образований» - 10,0 тыс. руб.;

обучение сотрудника  44 ФЗ – 8,5 тыс.руб.
              Расходы в рамках муниципальной программы «Физическая культура и спорт»  будут реализованы в 4 квартале текущего года
           В рамках непрограммных расходах были проведены мероприятия:
- подготовка и проведение выборов в органы местного самоуправления- 359,0 тыс. руб. 
-выплачены исполнительные листы – 313,4 тыс. руб.;
- оценка муниципального имущества – 27,6 тыс. рублей
-штраф по несанкционированной свалке - 50,0тыс. руб.;
-расходы на содержание Главы- 560,7 тыс. руб.;
      В 2016 году  Администрацией  поселения было заключено 3 соглашения по передаче полномочий по решению вопросов местного значения бюджету Красносулинского района  на сумму  165,2 тыс. рублей. 
1) Межбюджетные трансферты на осуществление полномочий по дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществления иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством РФ – 26.1 тыс.рублей. Выплачено 19,5 тыс.рублей.
2) Межбюджетные трансферты на осуществление полномочий по утверждению генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, утверждению подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдаче разрешений на строительство, разрешений на ввод в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции, кап. ремонта объектов кап. строительства, расположенных на территории поселения, утверждению местных нормативов градостроительного проектирования поселений. – 26.5 тыс. рубле.  Выплачено 19,8 тыс. рублей.

3) Межбюджетные трансферты на осуществление полномочий  по созданию, содержанию и организации деятельности аварийно-спасательных служб. – 112.6 тыс. рублей. Выплачено 84,4 тыс. рублей.

              Администрация Ковалевского сельского поселения регулярно работает с  неплательщиками и недоимщиками по налоговым и другим обязательным платежам в бюджет поселения с юридическими и физическими лицами, участвует в заседаниях Координационного совета районной администрации с привлечением недоимщиков и неплательщиков. 

Информационная  работа с гражданами по уплате имущественных налогов физических лиц проводится путем размещения информационных листовок о своевременной уплате имущественных налогов физических лиц  в местах массового скопления граждан, за 9 месяцев  2016 года проведено 14 Координационных Советов, на которых рассмотрено 34 физических лица. Имеющаяся задолженность по налогам и сборам сократилась на 38,7  тыс. рублей. За  9 месяцев  2016 года проведено 65  дворовых обходов.
Глава Ковалевского 

 сельского поселения                                                                        Н.В.Изварин
