Отчет Главы поселения о работе Администрации Ковалевского сельского поселения за  1 полугодие 2017 года.

Уважаемые гости, депутаты  и жители Ковалевского сельского поселения !

      Отчитываясь о работе Администрации Ковалевского сельского поселения за первое полугодие и за отчетный период  2017 года, хочу напомнить, что такие отчёты – это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку из них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что ещё нужно сделать для наших жителей. Совместно с населением мы можем более эффективно оценить работу администрации и Собрания депутатов поселения, оценить достигнутые результаты, выявить существующие проблемы и определить основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период,  в соответствии тех полномочий, которые утверждены как федеральным законом, так и уставом сельского поселения.
Вначале своего отчета хочу сообщить для информации: на территории поселения по состоянию на 01.01.2017  года зарегистрировано 2896 человек, умерло 28 человек, родилось 18 младенца, убыло 45 чел., прибыло 34 чел. Призваны в ряды вооруженных сил 10 чел., демобилизовались 3 чел.
 За отчетный период с января по июнь 2017 года было проведено 6       заседаний представительного органа власти - Собрания депутатов Ковалевского сельского поселения, на которых было принято 12 решений.

               Администрация Ковалевского  сельского поселения формирует и утверждает бюджет поселения и обеспечивает исполнение бюджета Ковалевского  сельского поселения на основе единства кассы и подведомственности расходов.       
Поступление материальных запасов производилось своевременно в соответствие с заключенными контрактами и договорами поставок. Оплата по договорам и контрактам в первом полугодии 2017 года производилась своевременно, штрафных санкций и претензий со стороны поставщиков и подрядчиков не было. 
              Бюджет Ковалевского сельского поселения Красносулинского района по доходам за  первое полугодие 2017 года  исполнен на 52,9 % к уточненному плану, при плане  9 306,4 тыс. рублей,  поступило 4 926,5  тыс. рублей.
              По налоговым и неналоговым доходным источникам  план   выполнен  на 48,4 %, при плане  1 857,0 тыс. рублей,  поступило 898,6  тыс. рублей.
             При плане налоговых доходов Ковалевского сельского поселения 1 793,8 тыс. рублей, фактически поступило 890,9 тыс. рублей или 49,7 %  к уточненному плану 2017 года. 
              План неналоговых доходов в первом полугодие 2017 года – 63,2 тыс.рублей, фактически было получено 7,7 тыс. рублей, или 12,2 %. 
              Безвозмездные поступления при плане 7 449,4 тыс. рублей исполнены в сумме 4 027,9  тыс. рублей или на 54,1 % .
Основным предприятием, регулярно оплачивающим налоги , как и в 2016 году, является  ООО «Изумруд». Данное предприятие своевременно и в установленные налоговым законодательством сроки оплачивает такие налоги, как:

1) НДФЛ (налог на доходы физических лиц). Из общей суммы поступившего в бюджет Ковалевского сельского поселения  налога на доходы физических лиц 163,9 тыс. рублей – 95,0 тыс. рублей выплатило данное предприятие.
2) Единый сельскохозяйственный  налог поступает в бюджет Ковалевского сельского поселения только от этого предприятия. Данный вид налога зависит от поступившей прибыли предприятия. При годовом плане 470,8 тыс. уже поступило  470,8 тыс. рублей, т.е. 100  % выполнения. По сравнению с 2016 годом сумма налога на совокупный доход увеличилась на 268,3 тыс. рублей.
3) Земельный налог с организаций ООО «Изумруд» оплачивает так же регулярно и в срок. При годовом плане 175,1 тыс. рублей исполнено 175,1 тыс. рублей, т.е. 100 %.
По налогу на имущество физических лиц,  при плане 195,0 тыс. рублей поступило 13,0 тыс. рублей .
    По земельному налогу с физических лиц , при плане 613,4  тыс. рублей фактически в бюджет поселения поступило 26,0 тыс. рублей . 
    Плохая собираемость вышеперечисленных налогов связана с переносом сроков оплаты имущественных налогов в 2017 году до 01.12.2017 года.
               Бюджет Ковалевского сельского поселения Красносулинского района по расходам за первое полугодие 2017 года исполнен на 46,5 % к уточненному плану,  при плане 9 424.1 тыс. рублей кассовые расходы составили 4 385,3 тыс. рублей. 
            В 2014 году в бюджете Ковалевского сельского поселения были утверждены 7 муниципальных долгосрочных целевых программ и  пять подпрограмм.
             В рамках муниципальной программы «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» средства бюджета в сумме 698,8 тыс. рублей были направлены на мероприятия по благоустройству населенных пунктов поселения: ремонтные работы в котельной ст. Замчалово, скашивание сорной травы на территории поселения, вывоз мусора со стихийных свалок, противоклещевую обработку мест общего пользования, утилизация ТБО, организация содержания мест захоронения, оплата по электроэнергии за уличное освещение.
Для реализации данных  мероприятий  были заключены договора на:   
- монтаж контейнера для сбора ртутьсодержащих отходов и вывоз
№ РК3/338 от 31.12.2016; на сумму 28,2 тыс. рублей

- разборка котла с заменой вентелей в котельной ст.Замчалово
№ 1 от 01.02.2017 на сумму 35,2 тыс. рублей
№ б/н от 01.02.2017 на сумму 97,8 тыс. рублей;
Итого: 133 т.р.
- противоклещевую обработку мест общего пользования:
№ 668/060 от 01.03.2017;  на сумму 4,8 тыс. рублей.

- уборку и вывоз мусора

№ 3 от  10.03.2017  на сумму 42,5 тыс. рублей; 
            Были выполнены работы по ремонту уличного освещения и содержанию уличного освещения на сумму – 42,1 тыс. рублей.

За отчетный период  была произведена оплата по электроэнергии за уличное освещение согласно 2 муниципальным контрактам № 650 от 10.02.2017 и № 7011 от 10.02.2017 на сумму 402,1 тыс. рублей.
   Были оплачены взносы за капитальный ремонт на счет регионального оператора за 2017 год, по факту выставленных счетов.
                        Расходы по муниципальной программе «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»  составили за  первое полугодие 2017 года  10,0  тыс. рублей.
  Были приобретены ранцевые огнетушители. В кол. 3 шт.
             Расходы в рамках муниципальной программы " Развитие транспортной системы " составила 729,7 тыс. рублей при плане 1746,4 тыс. рублей. 
За отчетный период были заключены и исполнены договора по уборке снега на внутрипоселковых дорогах  (очистка полосы отвода, уборка дорог, работы экскаватора)

№ 5 от 16.01.2017  на сумму 57,2 тыс. рублей;
№ 13 от 16.01.2017 на сумму 21,2 тыс. рублей.

№ 3 от 19.01.2017 на сумму 45,9 тыс. рублей;
№ 34 от 01.03.2017 на сумму 46,8 тыс. рублей;

№ 1 от 01.04.2017 на сумму 14,9 тыс. рублей;

№ 35 от 03.04.2017 на сумму 95,6 тыс. рублей;

№ 3 и № 4 от 01.06 2017 на сумму 135,1 тыс. рублей;
№ 17 и № 5 от 07.06 2017 на суммы 3,3 тыс. рублей;  55,7 тыс. рублей; 
Итого: 475,7 т.р.
            Расходы в рамках муниципальной программы «Развитие культуры» составили 532,5 тыс. рублей  на выполнение муниципального задания.

Из них з/пл. 445,0  тыс. руб. Коммунальные услуги  15,2 тыс. руб., уплата налогов и сборов  0,6 тыс. руб., канцелярские товары, хоз. товары 10,5 тыс. руб., информационно - консультационные услуги 18,8 тыс. руб., расходы на содержание имущества 37,7 тыс. рублей.
        Расходы в рамках муниципальной программы «Управление муниципальными финансами» составили:
Расходы бюджета поселения на выплаты по оплате труда аппарата управления составили 1 213,7тыс. рублей; расходы на обеспечение функций аппарата управления составили – 263,9 тыс. рублей. Для закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд было заключено 22 договора на предоставление коммунальных услуг, услуг связи, услуг по изготовлению ключей ЭЦП, приобретение котельно-печного топлива, канцелярских принадлежностей, ГСМ.
              Расходы в рамках муниципальной программы «Муниципальная политика»  составили: 16,6 тыс. рублей:

    официальная публикация нормативно-правовых актов – 4,6 тыс. руб.;

    членский взнос в Ассоциацию «Совет муниципальных образований» - 10,0 тыс. руб.;

обучение сотрудников   – 2,0 тыс.руб.
           В рамках непрограммных расходах были проведены мероприятия:
-выплачены исполнительные листы – 427,7 тыс. руб.;
- оценка муниципального имущества – 18,0 тыс. рублей
- расходы на содержание Главы- 394,6 тыс. руб.;
              Администрация Ковалевского сельского поселения регулярно работает с  неплательщиками и недоимщиками по налоговым и другим обязательным платежам в бюджет поселения с юридическими и физическими лицами, участвует в заседаниях Координационного совета районной администрации с привлечением недоимщиков и неплательщиков. 

Информационная  работа с гражданами по уплате имущественных налогов физических лиц проводится путем размещения информационных листовок о своевременной уплате имущественных налогов физических лиц  в местах массового скопления граждан, за первое полугодие 2017 года проведено 10 Координационных Советов, на которых рассмотрено 23 физических лица. Имеющаяся задолженность по налогам и сборам сократилась на 20,6  тыс. рублей. За 2017 года проведено 35  дворовых обходов.
   Подводя итоги выступления, я хочу сказать следующее:

На сегодняшний день совместными усилиями сделано немало для развития поселения. И как все понимают что работы еще очень много. 
Например- очень больной вопрос газификации населенных пунктов Ковалевского  с\п. 

    И очень хочется чтобы все таки заработали «Программы развития газоснабжения и газификации Ростовской области на период с 2016 по 2020 годы» утвержденные ПАО «Газпром» и включены мероприятия по проектированию и строительству объектов газопровод межпоселковый к мкр. Приовражный МО г. Гуково и к х.Ясный, ст. Замчалово, п. Углерод с отводом на х. Н.Ковалевка, х.В Ковалевка, и в  х. Платово( ПИР-2018, СМР 2019)     
Есть  вопросы, которые  можно  решить  сегодня  и  сейчас,  а  есть  вопросы,  которые  требуют  долговременной  перспективы,  но  работа  администрации  и  всех  тех,  кто  работает  в  поселении    направлена  на  решение  одной  задачи - сделать  сельское  поселение  лучшим.

Мне хочется, чтобы  все живущие  здесь  понимали, что  все зависит от  нас самих. Пусть  каждый  из  нас  сделает  немного  хорошего, внесет  свой посильный вклад в развитие поселения и сохранение того что имеем.

2016 год объявлен годом экологии, и нам предстоит очень много работы по благоустройству нашего поселения - дома где мы живем. 

Давайте каждый из нас посмотрит прежде всего вокруг себя, наведем порядок, поможем соседу, и только от хороших дел и поступков нам  станет  жить лучше и комфортнее.

В заключении я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, достатка вашим семьям, и простого человеческого счастья.

Будут вопросы? С удовольствием отвечу.

С уважением к Вам! Спасибо за внимание!
Глава Ковалевского 
 сельского поселения                                                                        Н.В.Изварин
