Отчет Главы поселения о работе Администрации Ковалевского сельского поселения за  2012 год.
              Ковалевское сельское поселение в соответствии с Областным законом от 27.12.2004 года № 232-ЗС " Об установлении границ и наделении соответствующим статусом муниципального образования " Красносулинский район" и муниципальных образований в его составе" и  Уставом поселения, зарегистрированным Главным управлением Министерства юстиции Российской Федерации 20 декабря 2005года за № 316,  входит в состав Красносулинского района и наделено статусом сельского поселения.

              Согласно статьи 28 Устава Администрация Ковалевского  сельского поселения является исполнительно-распорядительным органом муниципального образования «Ковалевское сельское поселение» наделенным, Уставом поселения, полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными и областными законами.

               Администрация Ковалевского сельского поселения обладает правами юридического лица, имеет обособленное имущество, печать со своим наименованием, штампы, бланки и счета, открываемые в соответствии с федеральным законодательством.

      Администрация Ковалевского  сельского поселения  является   главным распорядителем средств бюджета Ковалевского сельского поселения, предусмотренных на содержание Администрации поселения и реализацию возложенных на нее полномочий. Ковалевское сельское  поселение осуществляет  отдельные  государственные полномочия  за  счет предоставления  бюджету  поселения  субвенций  из  соответствующих  бюджетов. 
В перечень бюджетополучателей средств местного бюджета входят: Администрация Ковалевского сельского поселения,  МБУК  «Ковалевский сельский Дом культуры» и МБУК КСР «Библиотека Ковалевского сельского поселения».
        Орган местного самоуправления имеет право дополнительно использовать собственные материальные ресурсы  и финансовые средства  для осуществления переданных им отдельных государственных полномочий фактически полученные  при  исполнении бюджета. Полномочия принимаются Собранием депутатов Ковалевского сельского поселения  путем  внесений  изменений  в  решение  о  бюджете  с  соблюдением   требований Бюджетного кодекса РФ.

         Согласно статей 27.29  Устава муниципального образования      «Ковалевское сельское поселение» штатное расписание администрации  Ковалевского сельского поселения утверждается главой  поселения на основе структуры администрации поселения.

          Глава Ковалевского  сельского поселения назначает и увольняет работников администрации поселения, осуществляет иные полномочия в отношении работников администрации в соответствии с федеральным и областным законодательством о муниципальной службе и трудовым законодательством.

           Администрация Ковалевского  сельского поселения  исполняет полномочия,  предусмотренные  Федеральным законом  № 131 от 06.10.2003г.
            На территории Ковалевского сельского поселения действуют  крестьянско-фермерские хозяйства, личные подсобные хозяйства. Кроме того, в социальную инфраструктуру поселения входят: отделение социального обслуживания, 3 ФАПа, 2 общеобразовательные школы, школа искусств.
            В Администрации поселения функционируют 2 подведомственных учреждения культуры: муниципальное бюджетное учреждение культуры  «Ковалевский СДК» и  муниципальное бюджетное учреждение культуры Красносулинского района «Библиотека Ковалевского сельского поселения», занимающиеся организацией культурной деятельности и досуга жителей поселения, предоставлением информации для образования и самообразования на содержание которых в 2012 направлено бюджетных средств  в сумме 1952,60 тыс.руб.  в рамках долгосрочной целевой программы «Сохранение и развитие культуры и искусства Ковалевского сельского поселения на 2010-2014 годы»                              

              Главой Ковалевского  сельского поселения является Ковалев Петр Александрович, начальником сектора экономики и финансов – Снеговская Ольга Николаевна, ведущим специалистом-главным бухгалтером – Соценко Лариса Александровна.
               Администрация Ковалевского  сельского поселения формирует и утверждает бюджет поселения и обеспечивает исполнение бюджета Ковалевского сельского поселения на основе единства кассы и подведомственности расходов.       

                 В течение 2012 года администрацией было приобретено основных средств на сумму 219,10 тыс.рублей и общая стоимость имущества бюджета Ковалевского сельского поселения на 1 января 2013 года составила  2200,00 тыс.рублей, имущество казны 387,50 тыс. рублей. Износ основных фондов в 2012 году составил 84,6 % от первоначальной стоимости.

        Согласно сведениям о проведении торгов на размещение заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд в 2012 году объем закупок составил  3258,50 тыс. руб. Основным способом размещения заказов были закупки у единственного поставщика и закупки малого объема.  Поступление материальных запасов производилось своевременно в соответствие с заключенными контрактами и договорами поставок. Оплата по договорам и контрактам в 2012году производилась вовремя,   штрафных санкций и претензий со стороны поставщиков и подрядчиков не было. На конец отчетного периода в администрации сложились остатки материальных запасов в сумме 70,90 тыс.руб., необходимые для непрерывности потребления в последующем периоде. В течение всего отчетного года отсутствовала задолженность по заработной плате и выплатам социального характера. 

              Бюджет Ковалевского сельского поселения Красносулинского района по доходам за 2012 год исполнен на 103,2% к уточненному плану, при плане 7701,70 тыс.руб. поступило  7949,10 тыс.руб., перевыполнение составило 103,20 тыс.рублей..
              По налоговым и неналоговым доходным источникам план   выполнен  на 116,30 %.

             При плане  2228,10 тыс.рублей. поступило 2592,00 тыс.рублей, получено 363,90 тыс.рублей сверхплановых показателей. 

             При плане налоговых доходов Ковалевского сельского поселения 1244,50 тыс. рублей, фактически поступило 1247,60 тыс.рублей.
             Основными бюджетообразующими предприятиями, как и в предыдущие годы, Ковалевского сельского поселения являются:

             - ООО «Изумруд» 

             - шахта Алмазная;

 Объем поступлений по налогу на доходы физических лиц в общем объеме налоговых доходов составляет 38,80%. Выполнение за 2012 год по налогу на доходы физических лиц составило 99,97%, при плане 482,90 т.рублей поступило 482,70 тыс.рублей.
             Единый сельскохозяйственный  налог  при плане 91,0 тыс.рублей   выполнен  в   сумме 91,0 тыс.руб.,  что  означает выполнен на 100%.
             По налогу на имущество физических лиц исполнение – 100%, при плане 36,70 тыс. рублей поступило 36,70 тыс.рублей.        

            По земельному налогу при плане 611,90 тыс.рублей фактически в бюджет поселения поступило 615,30 тыс.рублей или 100,6% к плану.

            План неналоговых доходов   2012года – 983,60 тыс.рублей, фактически  было получено 1344,40 тыс.рублей или 136,70%  к плану. План перевыполнен в связи с погашением задолженности ООО «Изумруд» по аренде за землю.

             Доходы  от  продажи земельных   участков  при  плане  14,10 тыс.рублей  фактически исполнены в сумме 14,10 тыс.рублей, исполнение – 100,0%.

             Администрация Ковалевского сельского поселения и в 2013 году планирует продолжать регулярно работать с  неплательщиками и недоимщиками по налоговым и другим обязательным платежам в бюджет поселения с юридическими и физическими лицами, участвовать в заседаниях Координационного совета районной администрации с привлечением недоимщиков и неплательщиков. 
               Бюджет поселения 2012 года исполнен без заимствований. Верхний предел муниципального внутреннего долга Ковалевского сельского поселения на 1 января 2012 года  соответствует Решению о бюджете. Дефицит бюджета   при плане  -  0%     фактический - 0%   Межбюджетные трансферты, перечисляемые из бюджета поселения бюджету Красносулинского района, и направляемые на финансирование расходов, связанных с передачей осуществления части полномочий органов местного самоуправления поселения органам местного самоуправления муниципального образования «Красносулинский район исполнены на 100 %  

               Бюджет Ковалевского сельского поселения Красносулинского района по расходам за 2012 год исполнен на 98,60 % к уточненному плану,  при плане 8230,0 тыс.рублей. кассовые расходы составили 8111,90 тыс.рублей. 

                 В 2012 году в бюджете Ковалевского сельского поселения   году были  утверждены 5 (пять) муниципальных долгосрочных целевых программ и 5 (пять) подпрограммы. В рамках МДЦП «Повышение безопасности дорожного движения на территории Ковалевского сельского поселения на 2011 – 2014 годы" выделены средства в сумме 879,70 тыс.рублей из них:

                 -   на уличное освещение – 627,40 тыс.рублей;

                 - на выполнение работ по содержанию и ремонту уличного освещения – 238,0 тыс. рублей;              
                Также согласно МДЦП «Благоустройство территории Ковалевского сельского поселения на 2011-2014годы» средства бюджета Ковалевского сельского поселения были направлены на мероприятия по благоустройству населенных пунктов поселения: проведение сезонной уборки территорий населенных пунктов, спил старых деревьев, вывоз мусора со стихийных свалок на сумму 88,0 тыс.руб. 

                  В рамках МДЦП «Содержание автомобильных дорог и инженерных сооружений на них, в рамках «Ковалевского сельского поселения» были произведены грейдирование и ремонт  грунтовых дорог, расчистка дорог от снега, в хуторах входящих в Ковалевское поселение  - всего по дорожной деятельности затрачено 185,10 тыс.руб.
            В рамках  МДЦП «Пожарная безопасность  и  защита населения и территорий Ковалевского сельского поселения от чрезвычайных ситуаций на 2011 – 2014годы» были приобретены
          - ранцевые огнетушители на сумму 8,70 тыс. рублей, 

          - были изготовлены и установлены запрещающие знаки на сумму 12,70 тыс. рублей, 

         - прошли обучение по ГО и ЧС - 2 специалиста.
         - в здании Администрации Ковалевского сельского поселения были заменены окна и двери на сумму 91,10 тыс. рублей.
             В рамках МДЦП "Развитие физической культуры и спорта в Ковалевском сельском поселении на 2011-2014 годы"  был приобретен спорт инвентарь для Замчаловской МБОУ СОШ на сумму 4,90 тыс.руб.

             За счет средств резервного фонда Администрации согласно постановлению  была организована подписка на газету «Красносулинский вестник» льготной категории граждан на сумму 20,00 тыс.руб. и выплачено социальных выплат  участникам ВОВ – 3,00 тыс.руб
             Остаток материальных запасов на начало 2012 года 42,0 тыс. рублей, поступило в течение года на сумму 319,50 тыс. рублей, выбыло на сумму 290,60 тыс. рублей. Остаток на 01.01.2013г. -70,90 рублей. 

            В 2012 году  Администрацией  поселения было заключено 3 соглашения по передаче полномочий по решению вопросов местного значения бюджету Красносулинского района на сумму  143,30 тыс. рублей. Исполнение составило 100%.

Дефицит бюджета Ковалевского сельского поселения на 01.01.2013года –

0 рублей.

Остаток денежных средств бюджета  на 01.01.2013 года составил 365,60 тыс.  рублей. Остатков, имеющих целевое значение, нет.

                Бюджетный учет в  администрации Ковалевского сельского поселения осуществляется на основании Приказов МФ РФ от 01.12.2010 №157н «Об утверждении единого плана счетов Бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов, органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению.», от 26.12.2005 №162н «Об утверждении порядка сокращения лимитов бюджетных обязательств главным распорядителям средств федерального бюджета по фактам нецелевого использования средств федерального бюджета, установленным федеральной службой финансово-бюджетного надзора и счетной палатой Российской Федерации.», от 15.12.2010 №173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуапрвления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными  академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и методическими указаниями по их применению.», от 28.12.2010 № 191н « Об утверждении инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации».                 
