ПРОТОКОЛ № 1
Заседания  малого  консультативного совета по межнациональным и межконфессиональным отношениям при главе Администрации Ковалевского сельского поселения
	


26.03.2025г.                                                                                    х.Платово
Председательствовал: 
Председатель Изварин Н.В. – глава Администрации Ковалевского сельского поселения, председатель малого совета. 
Присутствовали:
Члены малого совета по межэтническим отношениям при Администрации Ковалевского сельского поселения:
Секретарь Кравцова Г.И. – Инспектор ГО и ЧС, ПБ Администрации Ковалевского сельского поселения; 
Зайцева Наталья Викторовна - Директор МБУК Ковалевский СДК
Жиганов Алексей Владимирович- Директор МБОУ Платовская СОШ
Морощук Татьяна Владимировна- Директор МБОУ Замчаловская ООШ


1. Повестка дня:
1. Проведение мероприятий, посвященных празднованию 1 мая и Дня Победы с участием представителей разных национальностей.
2.О работе по развитию межнациональных отношений и упрочнению общероссийского гражданского самосознания и духовной общности многонационального народа Российской Федерации.

     По первому вопросу: МБУК « Ковалевский  СДК» -Зайцеву Наталью Викторовну
      Профилактика экстремизма – система правовых, организационных, воспитательных, пропагандистских мер. Деятельность учреждений культуры направлена на предупреждение, предотвращение негативных явлений в молодежной среде, профилактику национального экстремизма и формирование культуры межнационального общения.
Работники  СДК  комплексно подходят к формированию толерантного отношения подростков и молодежи к гражданам любой национальности, патриотическому воспитанию личности.
   В целях воспитания и приумножения здорового, духовно – нравственного потенциала работниками   СДК проводятся  мероприятия по созданию социально – психологических условий для развития личности, организации гуманистически насыщенного досуга подростков и молодежи в свободное время. Это различные  игровые программы, беседы о вредных привычках, спортивные турниры по настольным играм.
      Много внимания уделяется и патриотической направленности. Все проводимые мероприятия взаимосвязаны многими направлениями деятельности и для достижения их цели работники культуры решают задачи, связанные с индивидуальным подходом к каждому жителю и посетителю.
      Важным элементом общегосударственной системы противодействия идеологии экстремизма и терроризма становятся библиотеки, т.к. они имеют внушительную читательскую аудиторию (читателями большинства библиотек являются, в основном, школьники, с которыми чрезвычайно важно проводить соответствующую работу), располагают богатыми фондами универсального содержания.
Решили:
    Принять к сведению выступление  Зайцевой Натальи Викторовны признать работу  МБУК «Ковалевский СДК »  в вопросе выполнения мероприятий по профилактике и противодействию экстремизма в молодежной среде – удовлетворительной.
    Секретарю малого совета   Кравцовой Г.И. проводить мониторинг обстановки в сфере межнациональных  отношений.
 
 Срок исполнения: постоянно

       По второму вопросу слушали:
   	Изварина Николая Владимировича главу Администрации Ковалевского сельского  поселения, председателя Совета о необходимости проведения работы по развитию межнациональных отношений и упрочнению общероссийского гражданского самосознания и духовной общности.

Решили:
   Информацию   главы Администрации  Ковалевского   сельского  поселения  принять к сведению.
     Инспектору ГО и ЧС,ПБ Кравцовой Г.И. совместно с Ст.  УУП  МО  МВД  России  «Красносулинский»    провести пропагандистскую работу с населением о запрете разжигания религиозной вражды на территории поселения.

Председатель малого  совета
 по межнациональным и межконфессиональным 
отношениям                                                                                       Н.В.Изварин

Секретарь малого совета
по межнациональным и межконфессиональным 
отношениям                                                                                        Г.И.Кравцова
                        

