Что дает регистрация в ГИС Промышленности? 

Государственная информационная система промышленности (ГИСП) – это бесплатный ресурс Минпромторга России, который полезен как для представителей крупных предприятий, так и для малого бизнеса и индивидуальных предпринимателей. http://gisp.gov.ru
Эта платформа представляет собой единое цифровое пространство для производителей и заказчиков. В одном месте собрана и структурирована информация о номенклатуре и объёмах выпуска российскими предприятиями основных видов промышленной продукции, о государственных программах и приоритетных проектах, о текущем состоянии промышленности и прогнозах её развития.

ГИСП удобен для поиска мер поддержки (субсидий, налоговых льгот, займов и пр.), на которые может претендовать предприятие. В список включены все имеющиеся виды поддержки – как федеральные, так и региональные. Специальный сервис «Навигатор поддержки», не только позволяет ознакомиться с видами поддержки, но и содержит информацию о том, какие документы нужно предоставить для их получения.

В ГИСП размещен электронный Каталог промышленной продукции, где содержатся актуальные сведения о представленных в государственной информационной системе предприятиях.

После размещения информации о производимой продукции предприятие имеет возможность ее прямой (без посредников) реализации на государственной площадке, что в совокупности с имеющимися механизмами снижения уровня недобросовестной конкуренции в торговле (такими, как торговля аналогами, не отвечающими требованиям нормативной документации Российской Федерации, завышение реальных технических характеристик и занижение рыночной цены и т.д.) должно привести к обоюдной выгоде и покупателя, и производителя.

Кроме того, планируется предоставление преференций российским производителям промышленной продукции в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 16.09.2016 № 925 «О приоритете товаров российского происхождения, работ, услуг, выполняемых, оказываемых российскими лицами, по отношению к товарам, происходящим из иностранного государства, работам, услугам, выполняемым, оказываемым иностранными лицами», включенной в перечень ГИСП и закупаемой для реализации национальных проектов, включая комплексный план модернизации и расширения магистральной инфраструктуры.

 

С чего начать работу с ГИСП?

Для начала предприятию необходимо зарегистрироваться на платформе ГИСП, заполнить необходимые данные и создать там личный кабинет. После этого будет открыт доступ к функциональным сервисам платформы.

Инструкция по регистрации предприятия
Для включения сведений о производимой продукции в перечень (каталог) ГИСП необходимо:

1. Зарегистрировать предприятие в ГИСП и авторизоваться (Инструкция по регистрации предприятия).

2. Скачать Шаблон для импорта позиций в Каталог ГИСП (Шаблон для импорта позиций в Каталог ГИСП) ЛИБО во вкладке «Отчетность предприятия» нажать на пункт «Отчетность ПП 1604» и заполнить раздел «Продукция предприятия» (Инструкция пользователя).

3. Заполнить шаблон направить его на электронный адрес sale@frprf.ru в Службу каталогизации ЛИБО заполнить отчетную форму в соответствии с инструкцией пользователя.

4. После модерации шаблона Службой каталогизации ГИСП сведения о продукции будут доступны в каталоге ГИСП.

5. Для публикации сведений на электронной торговой площадке необходимо заполнить раздел шаблона «Опубликовать продукт на торговой площадке».

Инструкция по регистрации и шаблон доступны по ссылке https://gisp.gov.ru/tarifs/
Инструкция пользователя к сервису сбора сведений по ПП 1604 находится https://gisp.gov.ru/gisplk/ --> Все сервисы ГИСП --> Отчетность --> ПП РФ от 21.12.2017 г. №1604 «Предоставление информации в ГИСП субъектами в сфере промышленности»

В случае возникновения вопросов по заполнению Шаблона необходимо связаться со Службой каталогизации ГИСП.

Контакты сотрудников Центра Каталогизации: тел.: +7 (495) 789-47-30 (вн. 316, 418, 427, 433, 434, 435, 437, 438).

Электронная почта для обращений: sale@frprf.ru.

Специалисты Службы каталогизации также могут связаться с Вами для уточнения дополнительной информации, пожалуйста, указывайте актуальные сведения об ответственных сотрудниках со стороны предприятия, включая ФИО и контактную информацию (телефон и адрес электронной почты).

