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Сведения о реализации и об оценке эффективности муниципальных программ Ковалевского сельского поселения
по итогам 2024 года

Сводный годовой доклад о ходе реализации и об оценке эффективности муниципальных программ Ковалевского сельского поселения по итогам 2024 года сформирован на основании утвержденных Администрацией Ковалевского сельского поселения отчетов о реализации муниципальных программ Ковалевского сельского поселения в 2024 году. 
В 2024 году в Ковалевском сельском поселении реализовывалось 8 муниципальных программ Ковалевского сельского поселения, перечень которых утвержден постановлением Администрации Ковалевского сельского поселения от 25.09.2018 №87:
1. «Управление муниципальными финансами»;
2. «Муниципальная политика»;
3. «Обеспечение пожарной безопасности,  безопасности людей на водных объектах, профилактика экстремизма и терроризма»;
4. «Развитие транспортной системы»;
5. «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство»;
6. «Развитие культуры»;
7. «Развитие физической культуры и спорта»;
8. «Формирование современной городской среды на территории Ковалевского сельского поселения».
Указанные муниципальные программы Ковалевского сельского поселения сформированы в соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Ковалевского сельского поселения, утвержденным постановлением Администрации Ковалевского сельского поселения от 19.02.2018 № 17.
Объем финансовых средств, предусмотренных на реализацию муниципальных программ, в 2024 году составил 27 130,8 тыс. рублей, из них:
Средства федерального бюджета – 0,0 тыс. рублей,
средства областного бюджета – 10 962,9 тыс. рублей, 
средства бюджета района –1 116,5 тыс. рублей, 
средства бюджета поселения – 15 051,4 тыс. рублей.
Всего по итогам реализации муниципальных программ в 2024 году освоено                 26 582,3 тыс. рублей, в том числе:
Средства федерального бюджета – 0,0 тыс. рублей,
средства областного бюджета – 10 895,0 тыс. рублей, 
средства бюджета района – 1 116,1 тыс. рублей, 
средства бюджета поселения – 14571,2 тыс. рублей. 
В соответствии с постановлением Администрации Ковалевского сельского поселения от 19.02.2018 № 17 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Ковалевского сельского поселения и Методических рекомендаций» Администрацией Ковалевского сельского поселения на основании отчетов ответственных исполнителей муниципальных программ Ковалевского сельского поселения обобщены сведения о результатах реализации программ и проведен анализ их эффективности. 
Оценка эффективности реализации муниципальных программ производилась ответственными исполнителями программ в соответствии с целевыми показателями, установленными в муниципальных программах. 
На основании данной информации подготовлен сводный годовой доклад о ходе реализации и об оценке эффективности реализации муниципальных программ Ковалевского сельского поселения в разрезе каждой муниципальной программы. 
Эффективность реализации программ определяется индивидуально по каждой муниципальной программе  на основании методик оценки эффективности.

Муниципальная программа Ковалевского сельского поселения
«Управление муниципальными финансами»

Муниципальная программа Ковалевского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» утверждена постановлением Администрации Ковалевского сельского поселения от 20.12.2018 № 119. 
Ответственный исполнитель – Администрация Ковалевского сельского поселения.
Муниципальная программа Ковалевского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» включает в себя 3 подпрограммы: 
«Долгосрочное финансовое планирование»;
«Нормативно-методическое обеспечение и организация бюджетного процесса»;
«Управление муниципальным долгом Ковалевского сельского поселения».
На реализацию муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» в 2024 году было предусмотрено финансирование в объеме 7497,5  тыс. рублей. 
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» за 2024 год утвержден постановлением Администрации Ковалевского сельского поселения от 17.03.2025 №25.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы Ковалевского сельского поселения
«Управление муниципальными финансами»

Итоги реализации муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» позволили в 2024 году улучшить ряд основных показателей муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Управление муниципальными финансами».
В целях создания условий для обеспечения долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджета Ковалевского сельского поселения Красносулинского района, формирования системы долгосрочного бюджетного планирования, сбалансированности бюджета поселения и нормативно-методического обеспечения бюджетного процесса, обеспечения открытости и прозрачности управления муниципальными финансами, формирования открытого информационного пространства, обеспечивающего доступ к сведениям финансово-экономической деятельности Ковалевского сельского поселения, обеспечения сбалансированности бюджета поселения в рамках реализации муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Управление муниципальными финансами», утвержденной постановлением Администрации Ковалевского сельского поселения от 20.12.2018 №119 (далее – муниципальная программа), ответственным исполнителем и участниками муниципальной программы в 2023 году реализован комплекс мероприятий, в результате которых: 
- бюджет Ковалевского сельского поселения Красносулинского района на 2024 год сформирован по программной структуре, на основе 8 утвержденных Администрацией Ковалевского сельского поселения муниципальных программ. Программное планирование бюджета направлено на повышение эффективности расходования бюджетных средств, повышение прозрачности и предсказуемости бюджетной политики;
- доходы бюджета поселения исполнены в полном объеме 27620,2 тыс. рублей со снижением к 2023 году на 43161,1 тыс. рублей, в связи с уменьшением межбюджетных трансфертов, направляемых в бюджет поселения. Налоговые и неналоговые доходы поступили в объеме 6 103,3 тыс. рублей, или 22,1 % от общего числа доходов. Объем безвозмездных поступлений бюджета поселения составил 21 516,9 тыс. рублей, или 77,9 % к годовому плану. Расходы бюджета поселения исполнены в объеме  27 113,8 тыс. рублей, или 98,0 %, по сравнению с 2023 годом уменьшение на 43621,0 тыс. рублей. На социально-культурную сферу (культуру) направлено 10 939,5 тыс. рублей (40,3 % всех расходов);
-  разработка и принятие решения Собрания депутатов Ковалевского сельского поселения от 26.12.2024 № 111 «О бюджете Ковалевского сельского поселения Красносулинского района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»;
- постановлением Администрации Ковалевского сельского поселения от 24.10.2024 №91 утверждены основные направления бюджетной и налоговой политики Ковалевского сельского поселения на 2025 – 2027 годы;
- внесен ряд изменений в решения Собрания депутатов Ковалевского сельского поселения от 22.12.2023 № 80 «О бюджете Ковалевского сельского поселения Красносулинского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов», от 20.07.2018  № 59 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Ковалевском сельском поселении»;
- принято решение Собрания депутатов Ковалевского сельского поселения от 27.04.2024 № 89 «Об отчете об исполнении бюджета Ковалевского сельского поселения Красносулинского района за 2023 год», постановлениями Администрации Ковалевского сельского поселения от утверждены отчеты об исполнении бюджета Ковалевского сельского поселения Красносулинского района за 1 квартал 2024 года, за 1 полугодие 2024 года и за 9 месяцев 2024 года. По проектам решений Собрания депутатов Ковалевского сельского поселения «Об отчете об исполнении бюджета Ковалевского сельского поселения Красносулинского района за 2023 год» и «О бюджете Ковалевского сельского поселения Красносулинского района на 2025 год и на плановый период 2024 и 2026 годов» состоялись публичные слушания;
- на официальном сайте Ковалевского сельского поселения размещены материалы в разделе  «Бюджет для граждан» по проектам решений Собрания депутатов Ковалевского сельского поселения «Об отчете об исполнении бюджета Ковалевского сельского поселения Красносулинского района за 2023 год» и «О бюджете Ковалевского сельского поселения Красносулинского района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»;
- осуществляется работа с использованием программных продуктов Автоматизированный центр контроля (АЦК) Финансы и АЦК-Планирование, входящих в состав Единой автоматизированной системы управления общественными финансами в Ростовской области;
- муниципальный долг отсутствует.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей муниципальной программы Ковалевского сельского поселения
«Управление муниципальными финансами»

Муниципальной программой и подпрограммами муниципальной программы предусмотрено 6 показателей, по 5 показателям фактические значения соответствуют плановым, по 1 показателю не достигнуты плановые значения.
Показатель 1 «Наличие бюджетного прогноза  Ковалевского сельского поселения на долгосрочный период» – да, да.
Показатель 2 «Качество управления бюджетным процессом Ковалевского сельского поселения, определяемое Финансово-экономическим управлением Администрации Красносулинского района» – I, II. В некоторых сферах бюджетного процесса качество управления оценено на низком уровне.
Показатель 1.1 «Объем налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения» – 24%, 24 %.
Показатель 1.2 «Доля расходов бюджета поселения, формируемых в рамках муниципальных программ Ковалевского сельского поселения, в общем объеме расходов бюджета поселения» – 99%, 99 %. Ориентация на реализацию муниципальных программ, включенных в перечень муниципальных программ Ковалевского сельского поселения 
Показатель 2.1 «Исполнение расходных обязательств бюджета поселения» – 95%, 95,0%. 
Показатель 3.1 «Отношение объема муниципального долга Ковалевского сельского поселения к общему годовому объему доходов бюджета поселения без учета объема безвозмездных поступлений» – 0%, 0%.

Сведения о выполнении расходных обязательств Ковалевского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Управление муниципальными финансами»

Расходы бюджета поселения на реализацию основных мероприятий муниципальной программы Ковалевского сельского поселения "Управление муниципальными финансами" предусмотрены в сумме 8 064 700,00 рублей, из них за счет средств бюджета Красносулинского района (переданные полномочия) – 54 100,00 рублей, за счет средств местного бюджета – 8 010 600,00 рублей, фактическое освоение средств составило 7 947 549,00 рублей, из них за счет средств бюджета Красносулинского района (переданные полномочия) – 54 100,00 рублей, за счет средств местного бюджета – 7 893 449,00 рублей или 98,5  %. 
На основное мероприятие «Обеспечение деятельности Администрации Ковалевского сельского поселения» подпрограммы «Нормативно-методическое обеспечение и организация бюджетного процесса» предусмотрены средства в объеме 8 064 700,00 рублей, из них за счет средств бюджета Красносулинского района (переданные полномочия) – 54 100,00 рублей, за счет средств местного бюджета – 8 010 600,00 рублей,  фактические расходы составили 7 947 549,00  рублей, из них за счет средств бюджета Красносулинского района (переданные полномочия) – 54 100,00 рублей, за счет средств местного бюджета – 7 893 449,00 рублей.

2. Муниципальная программа Ковалевского сельского поселения
«Муниципальная политика»

Муниципальная программа Ковалевского сельского поселения «Муниципальная политика» утверждена постановлением Администрации Ковалевского сельского поселения от  20.12.2018 № 119. 
Ответственный исполнитель – Администрация Ковалевского сельского поселения.
Муниципальная программа Ковалевского сельского поселения «Муниципальная политика» включает в себя 2 подпрограммы: 
«Развитие муниципального управления и муниципальной службы в Ковалевском сельском поселении, повыше и квалификации лиц, занятых в системе местного самоуправления, профессиональное образование лиц, занятых в системе местного самоуправления»;
«Обеспечение реализации муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Муниципальная политика».
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Муниципальная политика» за 2024 год утвержден постановлением Администрации Ковалевского сельского поселения от 17.03.2025 №26.






Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы Ковалевского сельского поселения
«Муниципальная политика»


В целях создания условий для развития муниципального управления и муниципальной службы в Ковалевском сельском поселении, совершенствования муниципального управления и муниципальной службы Ковалевского  сельского поселения (далее – муниципальная служба), повышения качества жизни лиц, замещавших муниципальные должности и должности муниципальной службы Ковалевского сельского поселения в рамках реализации муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Муниципальная политика», утвержденной постановлением Администрации Ковалевского сельского поселения от 20.12.2018 № 119 (далее – муниципальная программа), ответственным исполнителем и участниками муниципальной программы в 2024 году реализован комплекс мероприятий, в результате которых:
глава Администрации Ковалевского сельского поселения принимал активное  участие в заседаниях Совета муниципальных образований Ростовской области, на которых была получена организационная, методическая, юридическая и информационная поддержка, в результате чего повышается эффективность деятельности Администрации сельского поселения и уровень профессиональной компетентности муниципальных служащих;
на официальном сайте Администрации поселения в информационно-телекоммуникационной системе Интернет и на информационных стендах своевременно размещалась информация, которая подлежит официальному обнародованию и опубликованию. В газете «Красносулинский вестник» печатаются нормативно-правовые акты и иные информационные материалы, что влияет на  уровень доверия населения к муниципальным служащим и престиж муниципальной службы;
проведен опрос населения по общему уровню удовлетворенности получателей муниципальных услуг качеством их предоставления на территории Ковалевском сельском поселении.
Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей  муниципальной программы Ковалевского сельского поселения
«Муниципальная политика»

Муниципальной программой и подпрограммами муниципальной программы предусмотрено 9 показателей, по 8 из которых фактические значения соответствуют плановым, по 1 показателю не достигнуты плановые значения.
Показатель 1 «Доля граждан, положительно оценивающих деятельность Администрации Ковалевского сельского поселения» – 52,6%, 52,6%.
Показатель 2 «Доля муниципальных служащих, получивших дополнительное профессиональное образование» – 25%, 25%.                                    
 Показатель 3 «Доля муниципальных служащих в возрасте до 30 лет, имеющих стаж муниципальной службы не менее 3 лет» – 29%, 29%. 
Показатель 1.1 «Доля вакантных должностей муниципальной службы, замещаемых на основе назначения из кадрового резерва» – 7%, 7%.
Показатель 1.2 «Доля вакантных должностей муниципальной службы, замещаемых на основе конкурса» – 7%, 7%. 
Показатель 1.3 «Доля муниципальных служащих, уволившихся с муниципальной службы до достижения ими предельного возраста пребывания на муниципальной службе» – 2,5%, 0%. Превышение планового значения показателя связано с повышением мотивации муниципальных служащих к развитию своих профессиональных компетенций.
Показатель 1.4 «Доля муниципальных служащих, имеющих высшее профессиональное образование» – 90%, 90%. 
Показатель 2.1 «Доля населения Ковалевского сельского поселения, участвующих в социологическом опросе, к общему количеству жителей поселения» – 100%, 100%. 
Показатель 2.2 «Доля опубликованных нормативных правовых актов в СМИ к общему количеству актов, подлежащих опубликованию в СМИ» – 100%, 100%.


Сведения о выполнении расходных обязательств Ковалевского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Муниципальная политика»

Расходы бюджета поселения на реализацию основных мероприятий муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Муниципальная политика» предусмотрены в сумме 141 100,00 рублей, фактическое освоение средств составило 117 974,00 рублей или 83,6 %.
В рамках подпрограммы «Развитие муниципального управления и муниципальной службы в Ковалевском сельском поселении» предусмотрена реализация мероприятия «Повышение квалификации муниципальных служащих» при плане 10 000,00 рублей, факт составил 10 000,00 рублей.
На мероприятие «Расходы на публикацию и обнародование нормативно-правовых актов Ковалевского сельского поселения, проектов правовых актов Ковалевского сельского поселения и иных информационных материалов в средствах массовой информации» в рамках подпрограммы «Обеспечение реализации муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Муниципальная политика» запланированы средства в объеме 111 100,00 рублей, факт составил            87 974,00 рублей; на мероприятие «Иные мероприятия в сфере муниципального управления» в рамках подпрограммы «Обеспечение реализации муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Муниципальная политика» запланированы средства в объеме 20 000,00 рублей, факт составил 20 000,00 рублей;

3. Муниципальная программа Ковалевского сельского поселения
«Обеспечение пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах,  профилактика экстремизма и терроризма»

Муниципальная программа Ковалевского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности,  безопасности людей на водных объектах, профилактика экстремизма и терроризма» утверждена постановлением Администрации Ковалевского сельского поселения от 20.12.2018 №121. 
Ответственный исполнитель – Администрация Ковалевского сельского поселения.
Муниципальная программа Ковалевского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности,  безопасности людей на водных объектах, профилактика экстремизма и терроризма» включает в себя 3 действующих подпрограммы: 
«Пожарная безопасность»;
«Профилактика экстремизма и терроризма на территории Ковалевского сельского поселения»;
«Обеспечение безопасности на водных объектах».
На реализацию муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» в 2024 году было предусмотрено финансирование в объеме 315,2 тыс. рублей. 
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности,  безопасности людей на водных объектах, профилактика экстремизма и терроризма» за 2024 год утвержден постановлением Администрации Ковалевского сельского поселения от 27.03.2025 №27.



Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы Ковалевского сельского поселения
«Обеспечение пожарной безопасности,  безопасности людей на водных объектах, профилактика экстремизма и терроризма»

Итоги реализации муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности,  безопасности людей на водных объектах, профилактика экстремизма и терроризма» позволили в 2024 году улучшить ряд основных показателей муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности,  безопасности людей на водных объектах, профилактика экстремизма и терроризма».
В рамках реализации установленных целей муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности,  безопасности людей на водных объектах, профилактика экстремизма и терроризма» –минимизации социального и экономического ущерба, наносимого населению, экономике и природной среде от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожаров и происшествий на водных объектах, в отчетном периоде решались задачи по организации работы по предупреждению и пресечению нарушений требований пожарной безопасности и правил поведения на водных объектах; созданию и обеспечению современной эффективной системы обеспечения вызова экстренных оперативных служб; воспитанию гражданской ответственности и толерантности, противодействию любым проявлениям экстремизма и ксенофобии; обеспечению антитеррористической защищенности населения.
Из общих результатов реализации муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности,  безопасности людей на водных объектах, профилактика экстремизма и терроризма» следует отметить следующие. 
Проведено 8 заседаний рабочей группы по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности,  на 12 сходах граждан проводилась информационно-разъяснительная работа по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций.
В целях повышения уровня пожарной безопасности населения и территории проведено противопожарное опахивание населенных пунктов Ковалевского сельского поселения. Приобретено противопожарное оборудование.
Для предупреждения происшествий на водных объектах установлены предупреждающие знаки «Купаться запрещено». На сходах граждан проводилась информационно-разъяснительная работа по предупреждению происшествий на водных объектах, оформлен стенд по оказанию первой помощи при происшествиях на воде. Проведено 2 беседы в общеобразовательных учебных заведениях поселения.
Распространены  информационные материалы в сфере противодействия экстремизму и терроризму:  400 листовок.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей муниципальной программы Ковалевского сельского поселения
«Обеспечение пожарной безопасности,  безопасности людей на водных объектах, профилактика экстремизма и терроризма»

         Муниципальной программой и подпрограммами муниципальной программы предусмотрено 5 показателей, по всем фактические значения соответствуют плановым.
Показатель 1 «Доля граждан, опрошенных в ходе мониторинга общественного мнения, которые лично сталкивались с конфликтами на межнациональной» – 10%, 10%.
Показатель 1.1 «Количество обученных лиц в области пожарной безопасности» – 10, 10.
Показатель 2.1 «Количество проведенных мероприятий по профилактике и  противодействию   экстремизму на национальной и религиозной почве» – 5, 5. 
Показатель 3.1 «Количество лекций и бесед, проведенных в общеобразовательных и других учебных заведениях Ковалевского сельского  поселения» – 50, 50. 
Показатель 4.2 «Количество приобретенных запрещающих знаков на воде» – 2, 2. 

Сведения о выполнении расходных обязательств Ковалевского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности,  безопасности людей на водных объектах, профилактика экстремизма и терроризма»

Расходы бюджета поселения на реализацию основных мероприятий муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, профилактика экстремизма и терроризма» предусмотрены в сумме 326 000,00 рублей, фактическое освоение средств составило 315 175,07 рублей или 96,7 %.
На мероприятие «Повышение уровня пожарной безопасности населения и территории поселения» в рамках подпрограммы «Пожарная безопасность» предусмотрены средства в объеме 314 500,00 рублей, факт составил 303 747,07 рублей; на мероприятие «Реализация направления расходов» в рамках подпрограммы «Пожарная безопасность» предусмотрены средства в объеме 1500,00 рублей, факт составил 1428,00 рублей.
На мероприятие «Профилактика экстремизма и терроризма» в рамках подпрограммы «Профилактика экстремизма и терроризма» предусмотрены средства в объеме 5 000,00 рублей, факт составил 5 000,00 рублей.
На мероприятие «Предупреждению происшествий на водных объектах» в рамках подпрограммы «Обеспечение безопасности  на водных объектах» предусмотрены средства в объеме 5000,00 рублей, фактически израсходовано 5000,00 рублей.


4. Муниципальная программа Ковалевского сельского поселения
«Развитие транспортной системы»

Муниципальная программа Ковалевского сельского поселения «Развитие транспортной системы» утверждена постановлением Администрации Ковалевского сельского поселения от 20.12.2018 №122. 
Ответственный исполнитель – Администрация Ковалевского сельского поселения.
Муниципальная программа Ковалевского сельского поселения «Развитие транспортной системы» включает в себя 2 подпрограммы: 
«Развитие транспортной инфраструктуры Ковалевского сельского поселения»;
«Повышение безопасности дорожного движения на территории Ковалевского сельского поселения».
На реализацию муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Развитие транспортной системы» в 2023 году было предусмотрено финансирование в объеме 1025,5  тыс. рублей. 
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Развитие транспортной системы» за 2024 год утвержден постановлением Администрации Ковалевского сельского поселения от 17.03.2025 № 28.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы Ковалевского сельского поселения
«Развитие транспортной системы»

В целях создания условий для эффективного управления муниципальными финансами в рамках реализации муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Развитие транспортной системы», ответственным исполнителем муниципальной программы в 2023 году реализован комплекс мероприятий, в результате которых:
- проведены работы по содержанию автомобильных дорог местного значения (очистка дорог от снега; скашивание травы на обочинах дорог; очистка проезжей части дорог и обочин; устранение деформаций и повреждений дорожного покрытия: асфальтобетонного, проведен ремонт искусственных и защитных дорожных сооружений (замена досок настила деревянного моста);
- проведен ремонт дорог с асфальтовым покрытием в х. Платово; 
- окраска пешеходных переходов;
- с населением на сходах граждан проведены агитационные беседы по пропаганде дорожного движения.
Выполнение всех мероприятий направлено на развитие транспортной системы, которая обеспечит стабильное развитие Ковалевского сельского поселения. Созданные условия позволят создать современную систему обеспечения безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования местного значения и улично-дорожной сети населенных пунктов. Приведение автомобильных дорог в нормативное состояние позволит снизить уровень аварийности, снизить тяжесть последствий от ДТП на автодорогах, повысить безопасность дорожного движения на территории Ковалевского сельского поселения.


Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей муниципальной программы Ковалевского сельского поселения
«Развитие транспортной системы»

Муниципальной программой и подпрограммами муниципальной программы предусмотрено 4 показателей, по 4 из которых фактические значения соответствуют плановым.
Показатель 1 «Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения» – плановое значение – 0%, фактическое значение – 0%. 
Показатель 1.1 «Количество километров построенных (реконструированных) и отремонтированных (капитально отремонтированных) автомобильных дорог общего пользования местного значения» – плановое значение 0%, фактическое значение 0. 
Показатель 2.1 «Количество лиц, погибших в результате дорожно-транспортных происшествий» – плановое значение -0, фактическое значение - 0. 
Показатель 2.2 «Тяжесть последствий в результате дорожно-транспортных происшествий  (количество погибших на 100 пострадавших) – плановое значение - 0, фактическое значение – 0.
Сведения о достижении значений показателей муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы с обоснованием отклонений по показателям приведены в приложении № 3 к отчету о реализации муниципальной программы.

Сведения о выполнении расходных обязательств Ковалевского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Развитие транспортной системы»

На реализацию муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Развитие транспортной системы» в 2024 году было предусмотрено 1062,4 тыс. рублей, в том числе за счет средств областного бюджета – 0,0 тыс. рублей, бюджета района – 1062,4 тыс. рублей.
Средства были направлены на цели, предусмотренные программными мероприятиями.
В рамках реализации подпрограммы 1 «Развитие транспортной инфраструктуры Ковалевского сельского поселения» муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Развитие транспортной системы» в 2024 году освоено 981,8 тыс. рублей (100 процентов), в том числе за счет средств областного бюджета – 0,0 тыс. рублей, бюджета района – 981,8 тыс. рублей, из них по следующим мероприятиям:
Основное мероприятие 1.1. Содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения  и искусственных сооружений на них – 981,8тыс. рублей (за счет средств областного бюджета – 0,0 тыс. рублей; бюджета района – 981,8 тыс. рублей).
В рамках реализации подпрограммы 2 «Повышение безопасности дорожного движения на территории Ковалевского сельского поселения» в 2023 году освоено 80,2 тыс. рублей (100 процентов), в том числе за счет средств областного бюджета – 0,0 тыс. рублей, бюджета района – 80,2 тыс. рублей, из них по следующим мероприятиям:
Основное мероприятие 2.1. «Организация дорожного движения» – 80,2  тыс. рублей (за счет средств областного бюджета – 0,0 тыс. рублей; бюджета района – 80,2 тыс. рублей).
Все средства, предусмотренные на реализацию муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Развитие транспортной системы», использованы по целевому назначению.

5. Муниципальная программа Ковалевского сельского поселения
«Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство»

Муниципальная программа Ковалевского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» утверждена постановлением Администрации Ковалевского сельского поселения от 20.12.2018 № 123. 
Ответственный исполнитель – Администрация Ковалевского сельского поселения.
Муниципальная программа Ковалевского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» включает в себя 3 подпрограммы: 
«Развитие жилищно-коммунального хозяйства  Ковалевского сельского поселения»;
«Благоустройство территории Ковалевского сельского поселения»;
«Переселение граждан из  аварийного жилищного фонда на территории Ковалевского сельского поселения»
На реализацию муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» в 2024 году было предусмотрено финансирование в объеме 6229,1 тыс. рублей. 
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» за 2024 год утвержден постановлением Администрации Ковалевского сельского поселения от 17.03.2025 №29.

Сведения об основных результатах реализации
муниципальной программы Ковалевского сельского поселения
«Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство»

В целях  повышение качества и надежности предоставления жилищно-коммунальных услуг населению Ковалевского сельского поселения; качественного благоустройства населенных пунктов на территории Ковалевского сельского поселения в рамках реализации муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство», утвержденной постановлением Администрации Ковалевского сельского поселения от 20.12.2018 № 123 (далее – муниципальная программа), ответственным исполнителем и участниками муниципальной программы в 2024 году реализован комплекс мероприятий, в результате которых:
- своевременно производилась оплата взносов «Ростовскому областному фонду содействия капитальному ремонту» на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов;
- своевременно производилась оплата за уличное освещение;
- для повышения уровня комфортности и чистоты в населенных пунктах, расположенных на территории поселения были проведены 7 субботников, в ходе которых приведены в порядок памятники, территории спортивных и детских площадок; 
- проведена работа с населением по заключению договоров на вывоз мусора, а так же по содержанию придворовых территорий в порядке;
- организован подвоз песка к местам захоронений;
- проведена работа по выявлению и ликвидации мест произрастания сорной и карантинной растительности;
- выполнены работы по противоклещевой обработке мест общего пользования; 
- регулярно производились работы по спилу сухих и аварийных деревьев;
- выполнены услуги по утилизации ртутьсодержащих отходов;
- сотрудниками администрации, учреждений культуры, школ на субботниках приведены в порядок памятники, территории спортивных и детской площадок;
- утилизация ртутьсодержащих отходов
- проведены 3 мероприятия по уборке мусора и несанкционированных свалок; 
- происходило информирование населения по вопросам коммунального хозяйства, благоустройства проводилось на сходах граждан, на информационных стендах и на официальном сайте в сети Интернет размещались объявления по вопросам благоустройства, раздавались памятки, предупреждения о содержании придворовой территории в порядке, необходимости устранения нарушений.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей муниципальной программы Ковалевского сельского поселения
«Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство»

Муниципальной программой и подпрограммами муниципальной программы предусмотрено 9 показателей, по 7 из которых фактические значения соответствуют плановым, по 1 показателю не достигнуты плановые значения, по 1 показателям мероприятия не запланированы.
             Показатель 1. «Доля фактически освещенных улиц в общей протяженности улиц поселения» - 100%,100%.
Показатель 1.1 «Доля жителей, обеспеченных питьевой водой,  соответствующей требованиям безопасности и безвредности, установленным санитарно-эпидемиологическими правилами» – 100%, 100%.                                    
 Показатель 1.2 «Доля водопроводных сетей, нуждающихся в замене» – 10%, 10%. Отсутствие капитального ремонта и замены водопроводных труб.
Показатель 1.3 «Уровень газификации Ковалевского сельского поселения» – 40%, 0%. Работы по газификации  не проведены из-за отсутствия денежных средств в бюджете.
Показатель 2.1 «Доля жителей, охваченных услугами  по вывозу мусора» – 100%, 100%. 
Показатель 2.2 «Количество объектов и мест общего пользования, в отношении которых проведен  ремонт» – 1 ед., 1 ед. 
Показатель 2.3 «Площадь убранных от сорной и карантинной растительности территорий» – 100%, 100%. 
Показатель 3.1 «Доля граждан,  реализовавших свое право на  переселение из жилищного фонда, признанного непригодным для проживания, аварийным и подлежащим сносу, в благоустроенные жилые помещения»  - 100% 100%
Показатель 3.2 «Доля ликвидированного жилищного фонда, признанного аварийным и подлежащего сносу» – 0%, 0%.

Сведения о выполнении расходных обязательств Ковалевского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство»

Расходы бюджета поселения на реализацию основных мероприятий муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» предусмотрены в сумме 6 626 000,00  рублей, из них за счет областного бюджета – 4 325 500,00 рублей, за счет бюджета поселения 2 300 500,00 рублей, фактическое освоение средств составило 6 229 086,43  рублей, из них за счет областного бюджета – 4 255 089,97 рублей, за счет бюджета поселения 1 973 996,46 рублей или 95,4 %.
В рамках подпрограммы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства  Ковалевского сельского поселения» предусмотрены следующие мероприятия:
- «Взносы «Ростовскому областному фонду содействия капитальному ремонту» при плане 31 500,00 рублей, факт составил 31 429,20 рублей;
- «Содержание и ремонт объектов коммунального хозяйства» предусмотрены средства в объеме 144 100,00 рублей, фактических расходы составили 144 024,47 рублей.
- «Расходы на возмещение предприятиям жилищно-коммунального хозяйства части оплаты граждан за коммунальные услуги»  предусмотрены средства в объеме 588 100,00 рублей, в том числе за счет областного бюджета – 582 200,00 рублей, за счет бюджета поселения 5 900,00 рублей , фактических расходы составили 585 424,30 рублей , в том числе за счет областного бюджета – 579 570,06 рублей, за счет бюджета поселения 5 854,24 рублей.
В рамках подпрограммы «Мероприятия по благоустройству территории Ковалевского сельского поселения» предусмотрены следующие мероприятия:
- «Организация уличного освещения, содержание и ремонт объектов уличного освещения» при плане 1 503 500,00 рублей, факт составил 1 343 638,57 рублей;  
- «Организация содержания мест захоронений» при плане 10 000,00 рублей, факт составил 10 000,00 рублей;  
- «Содержание и ремонт объектов благоустройства и мест общего пользования» при плане 236 100,00 рублей, факт составил 	195 738,93 рублей.
- «Расходы за счет средств резервного фонда Правительства Ростовской области» при плане 300 000,00 рублей, факт составил 232 300,00 рублей.
В рамках подпрограммы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Ковалевского сельского поселения» предусмотрена реализация мероприятия «Расходы на обеспечение мероприятий по  переселению граждан из многоквартирного жилищного фонда, признанного непригодным для проживания, аварийным, подлежащим сносу или реконструкции»  плановый объем расходов – 3 812 700,00 рублей, в том числе за счет областного бюджета – 3 443 300,00 рублей, за счет бюджета поселения 369 400,00 рублей, фактический – 3 686 530,96 рублей, том числе за счет областного бюджета – 3 443 219,91 рублей, за счет бюджета поселения 243 311,05 рублей.
Расходы бюджета поселения на реализацию основных мероприятий муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Развитие культуры»   предусмотрены в сумме  10 899 600,00 рублей, том числе за счет областного бюджета – 7 219 600,00 рублей, за счет бюджета поселения 3 680 000,00 рублей, фактическое освоение средств составило 10 899 521,95  рублей, том числе за счет областного бюджета – 7 219 527,09 рублей, за счет бюджета поселения 3 679 994,86 рублей или 100 %.
Все средства, предусмотренные на реализацию муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство», использованы по целевому назначению.



6. Муниципальная программа Ковалевского сельского поселения
«Развитие культуры»

Муниципальная программа Ковалевского сельского поселения «Развитие культуры» утверждена постановлением Администрации Ковалевского сельского поселения от 20.12.2018 №124. 
Ответственный исполнитель – Администрация Ковалевского сельского поселения. Участник муниципальной программы - муниципальное бюджетное учреждение культуры «Ковалевский сельский Дом культуры».
Муниципальная программа Ковалевского сельского поселения «Развитие культуры» включает в себя 1 подпрограмму: 
«Развитие культурно-досуговой деятельности»;
На реализацию муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Развитие культуры» в 2024 году было предусмотрено финансирование в объеме 10899,5 тыс. рублей. 
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Развитие культуры» за 2024 год утвержден постановлением Администрации Ковалевского сельского поселения от 17.03.2025 №30.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы Ковалевского сельского поселения
«Развитие культуры»

В целях создания условий для сохранения исторического и культурного наследия Ковалевского сельского поселения; формирования единого культурного пространства, создание условий для выравнивания доступа населения к культурным ценностям, информационным ресурсам и пользованию учреждениями культуры; создания условий для сохранения и развития культурного потенциала Ковалевского сельского поселения, в рамках реализации муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Развитие культуры», утвержденной постановлением Администрации Ковалевского сельского поселения от 20.12.2018 №124 (далее – муниципальная программа), ответственным исполнителем и участниками муниципальной программы в 2024 году реализован комплекс мероприятий, в результате которых: 
- повышена доступность культурных ценностей для населения Ковалевского сельского поселения;
- обеспечена деятельность 1 муниципального бюджетного учреждения культуры Ковалевского сельского поселения.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей муниципальной программы Ковалевского сельского поселения
«Развитие культуры»
Муниципальной программой и подпрограммами муниципальной программы предусмотрено 4 показателя, по всем фактические значения соответствуют плановым.
Показатель 1 «Общее количество посещений культурно -досуговых мероприятий на 1000 человек населения» – 7,5, 7,5.
Показатель 2 «Число посещений культурно-массовых мероприятий в КДУ» -  – 39,4, 39,4.
           Показатель 1.2 «Увеличение численности участников культурно-досуговых мероприятий» – 6,4 %, 6,4%.
Показатель 1.3 «Соотношение средней заработной платы работников учреждений культуры к средней заработной плате по Ростовской области» – 100%, 100%. 

Сведения о выполнении расходных обязательств Ковалевского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Развитие культуры»

В рамках подпрограммы «Развитие культурно-досуговой деятельности» предусмотрены следующие мероприятия:
- «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений культуры Ковалевского сельского поселения» при плане 3 169 800,00 рублей, факт составил 3 169 800,00 рублей;  
- «Расходы на укрепление материально-технической базы организаций культуры» при плане 7 729 800,00 рублей, том числе за счет областного бюджета – 7 219 600,00 рублей, за счет бюджета поселения 510 200,00 рублей, факт составил 7 729 721,95 рублей том числе за счет областного бюджета 7 219 527,09 рублей, за счет бюджета поселения 510 194,86 рублей.
Все средства, предусмотренные на реализацию муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Развитие культуры», использованы по целевому назначению.

7. Муниципальная программа Ковалевского сельского поселения
«Развитие физической культуры и спорта»

Муниципальная программа Ковалевского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта» утверждена постановлением Администрации Ковалевского сельского поселения от 20.12.2018 №125. 
Ответственный исполнитель – Администрация Ковалевского сельского поселения. Муниципальная программа Ковалевского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта» включает в себя 2 подпрограммы: 
«Развитие физкультурно-спортивной деятельности»;
«Развитие инфраструктуры массового спорта Ковалевского сельского поселения».
На реализацию муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Развитие культуры, физической культуры и спорта» в 2024 году на финансирование предусмотрено 10,0 тыс. рублей.. 
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта» за 2024 год утвержден постановлением Администрации Ковалевского сельского поселения от 17.03.2025 №31.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы Ковалевского сельского поселения
«Развитие физической культуры и спорта»

В целях создания условий для развитие массовой физической культуры и спорта; совершенствование системы физического воспитания населения; развитие инфраструктуры физической культуры и спорта в рамках реализации муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта», утвержденной постановлением Администрации Ковалевского сельского поселения от 20.12.2018 №125 (далее – муниципальная программа), ответственным исполнителем и участниками муниципальной программы в 2024 году реализован комплекс мероприятий, в результате которых: 
- увеличилось число граждан, занимающихся физической культурой и спортом;
- среди спортсменов школьных команд было проведено 7 спортивно-массовых мероприятий: по футболу, спортивному ориентированию, волейболу, баскетболу, теннису, легкой атлетике, стрельбе, шахматам, шашкам, которые были проведены на хорошем организационном уровне; 
- спортсмены Ковалевского сельского поселения приняли участие в районных соревнованиях: по спортивному ориентированию, настольному теннису, волейболу, легкоатлетическому кроссу, футболу, плаванию;
          - спортивные снаряды, имеющиеся в Администрации Ковалевского сельского поселения, позволяют заниматься спортом жителям любого возраста. Жителям предоставляется возможность занятий в секциях по волейболу, футболу и легкой атлетике.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей муниципальной программы Ковалевского сельского поселения
«Развитие физической культуры и спорта»

Муниципальной программой и подпрограммами муниципальной программы предусмотрено 4 показателя, по всем фактические значения соответствуют плановым.
Показатель 1 «Доля жителей Ковалевского сельского поселения, регулярно занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности населения.» – 30%, 30%.
Показатель 2 «Обеспеченность спортивными залами и площадками, спортивными сооружениями в Ковалевском  сельском поселении» – 0,5, 0,5. 
Показатель 1.1 «Доля учащихся общеобразовательных учреждений, занимающихся физической культурой и спортом в общей численности населения» – 30 %, 30%.
Показатель 2.1 «Оборудование объектов массового спорта необходимым  спортивным инвентарем» – 100%, 100%.

Сведения о выполнении расходных обязательств Ковалевского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта»

На реализацию муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта» в 2023 году было предусмотрено 10,0 тыс. рублей, в том числе за счет средств бюджета поселения – 10,0 тыс. рублей.
Фактическое освоение средств составило 10,0 тыс. рублей,  в том числе за счет средств бюджета поселения – 10,0 тыс. рублей.
По подпрограмме 1 «Развитие физкультурно-спортивной деятельности» объем финансового обеспечения составил 10,0 тыс. руб., в том числе за счет средств бюджета поселения – 10,0 тыс. рублей; фактическое освоение средств подпрограммы по итогам 2024 года составило 10,0 тыс. рублей, в том числе за счет средств бюджета поселения – 10,0 тыс. рублей. 
По подпрограмме 2 «Развитие  физкультурно-спортивной деятельности» финансирование в текущем периоде не предусмотрено.
Все средства, предусмотренные на реализацию муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта», использованы по целевому назначению.

8. Муниципальная программа Ковалевского сельского поселения
«Формирование современной городской среды на территории Ковалевского сельского поселения»

Муниципальная программа Ковалевского сельского поселения «Формирование современной городской среды на территории Ковалевского сельского поселения» утверждена постановлением Администрации Ковалевского сельского поселения от 20.12.2018 №126. 
Ответственный исполнитель – Администрация Ковалевского сельского поселения.
Муниципальная программа Ковалевского сельского поселения «Формирование современной городской среды на территории Ковалевского сельского поселения» включает в себя 1 подпрограмму: 
«Благоустройство общественных территорий Ковалевского сельского поселения»;
На реализацию муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Формирование современной городской среды на территории Ковалевского сельского поселения» в 2024 году было предусмотрено финансирование в объеме 1,0 тыс. рублей. 
[bookmark: _GoBack]Годовой отчет о реализации муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Формирование современной городской среды на территории Ковалевского сельского поселения» за 2024 год утвержден постановлением Администрации Ковалевского сельского поселения от 17.03.2025 №32.

Сведения об основных результатах реализации
муниципальной программы Ковалевского сельского поселения
«Формирование современной городской среды на территории Ковалевского сельского поселения»

В целях повышения уровня благоустройства территории Ковалевского сельского поселения ответственным исполнителем и участниками муниципальной программы в 2024 году достигнуты следующие результаты:
утверждены решением Собрания депутатов Ковалевского сельского поселения от 24.11.2023 №78 «Правила благоустройства  Ковалевского сельского поселения».

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей муниципальной программы Ковалевского сельского поселения
«Формирование современной городской среды на территории Ковалевского сельского поселения»

В 2024 году по всем 2 показателям муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Формирование современной городской среды на территории Ковалевского сельского поселения», подпрограмм муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Формирование современной городской среды на территории Ковалевского сельского поселения» (1 Доля благоустроенных объектов в Ковалевском сельском поселении от общего количества объектов, требующих благоустройства в Ковалевском сельском поселении», 1.1 1.1 «Наличие Правил благоустройства территории Ковалевского сельского поселения, отвечающих современным требованиям к созданию комфортной среды проживания граждан и предполагающих масштабное вовлечение граждан в реализацию мероприятий по благоустройству»)  достигнуты запланированные результаты.

Сведения о выполнении расходных обязательств Ковалевского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Формирование современной городской среды на территории Ковалевского сельского поселения»
На реализацию муниципальной программы Ковалевского сельского поселения «Формирование современной городской среды на территории Ковалевского сельского поселения» в 2024 году было предусмотрено 1,0 тыс. рублей, в том числе за счет средств бюджета поселения – 1,0 тыс. рублей.
Фактическое освоение средств составило 1,0 тыс. рублей,  в том числе за счет средств бюджета поселения – 1,0 тыс. рублей.
По подпрограмме 1 «Благоустройство общественных территорий Ковалевского сельского поселения» объем финансового обеспечения составил 1,0 тыс. руб., в том числе за счет средств бюджета поселения – 1,0 тыс. рублей; фактическое освоение средств подпрограммы по итогам 2023 года составило 1,0 тыс. рублей, в том числе за счет средств бюджета поселения – 1,0 тыс. рублей.

